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Radiotelefoni VHF portatili

HTS50

HT50:ATIS Radiotelefono portatile stagno

Caratteristiche principali:

Batteria al Nichel-Cadmio da 1200 mAh (NH12)
Carica batterie lento 12-14 ore (TC50)
Adattatore per carica batterie (MAT50)

54 canali internazionali e 16 privati

Display LCD per visualizzare il canale ed il modo operativo
Resistente all'impatto dalla distanza di un metro

Doppio ascolto con il canale 16

HTS53

HT53:ATIS Radiotelefono portatile stagno

Caratteristiche principali:

Radio telefono HT53 stagno

Batteria al Nichel-Cadmio da 1200 mAh (NH12)
Carica batterie lento 12-14 ore (TC50)
Adattatore per carica batterie (MAT50)

54 canali internazionali e 16 privati

Display LCD per visualizzare il canale ed il modo operativo
Resistente all'impatto dalla distanza di un metro

Doppio ascolto con il canale 16

Connettori per microfono/altoparlante

€ netto

486,00

628,00

€ con IVA

583,20

753,60
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NH12 Batteria al Nichel-Cadmio da 1200 mAh
(HT50/HT53)

ANT3 Antenna di ricambio (HT50/HT53)

TC50 Carica batterie lento 12-14 ore (HT50/HT53)

RC50 Carica batterie rapido 12/24V (HT50/HT53)

MAT50:E Adattatore 220V per carica batterie TC50

MARS50:E Adattatore 220V per carica batterie RC50

WPSM3 Microfono stagno (HT53)

LC2 Custodia in pelle

Carica batterie lento TC50
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WPSM3 Microfono stagno

€ netto
160,00

35,00
69,00
123,00
34,00
67,00
209,00

65,00

€ con IVA
192,00

42,00
82,80
147,60
40,80
80,40
250,80

78.00

Connessione microfono stagno WPSM3 (opzionale)




Radiotelefoni VHF fissi

RT64
€ netto € con IVA

RT64:F VHF (predisposto DSC) con microfono separato - 346,00 415,20
compatibile con DSC 1400

Frontale resistente all'acqua, triplo ascolto, controllo dei rumori

SIMRAD

RD68

RD68W:F:ATIS VHF stagno con DSC classe D integrato — fornito 438,00 525,60
con microfono separato

Triplo ascolto, canali programmabili da chi lo utilizza

Display LCD luminoso a
cifre grandi

Controllo DSC dotato di
protezione da colpi

accidentali
EMB1000:BK Kit di fissaggio (RT64, RD68, DSC1400) 48,00 57,60
MB 1000 Supporto standard di ricambio 29,00 34,80
THS5 Microtelefono di ricambio (RT64, RD68) 142,00 170,40
FTM5 Microfono di ricambio (RD68) 83,00 99,60
ETM6 Microfono di ricambio (RT64) 98,00 117,60
LS60 Altoparlante stagno (RD68) 65,00 78,00
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Radiotelefoni VHF modulari stagni
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RS81

RS81: VHF System
Include: Black Box, cornetta attiva con altoparlante
integrato, cavo prolunga da 5mt, cavo alimentazione da
2mt

Ricetrasmettitore VHF “scatola nera”, combinato stagno (IP67) con
altoparlante integrato — 25 Watt, 55 canali, scanner, memoria scanner,
doppio e triplo ascolto.

Connessione secondo combinato (come il tipo RS82 con DSC) che fa
funzione di interfono. Canali privati, scheda scrambler e AP
supplementare opzionale.

I VHF RS81 é stato disegnato in modo ergonomico e incorpora un
microtelefono, a prova d’acqua, ed intorno al quale ruota il sistema. E’
molto facile da utilizzare ed il suo costo, contenuto, € in linea con la
configurazione del sistema.

La tastiera consente l'accesso a tutti i menu e funzioni del
radiotelefono. Il microtelefono incorpora un altoparlante, grazie al
quale non e necessario disporre di un sistema di altoparlanti
indipendente.

Questo rende il VHF RS81 un risultato perfetto per qualunque tipo di
barca con piccoli cruscotti o postazioni di manovra. Questo sistema
inoltre, risulta facile da aggiornare e da convertire in un’unita DSC
completa: basta aggiungere un microtelefono RS82.

VHF Black Box

SIMRAD

€ netto € con IVA
895,00 1.074,00




RS82

RS82: VHF System
Include: Black Box, cornetta attiva con altoparlante
integrato, altoparlante stagno LS80, cavo prolunga da
5mt, cavo alimentazione da 2mt

VHF modulare stagno con DSC/ASN classe D (antenna singola).
Ricetrasmettitore “scatola nera” combinato attivo stagno (IP67) +
altoparlante stagno separato. Funzioni VHF come RS81 + funzioni
DSC/ASN: chiamate d’emergenza con tasti diretti; chiamate di routine
e di gruppo; rubrica dei corrispondenti; memoria delle chiamate
ricevute.

Connessione secondo combinato (come RS81) che fa funzione di
interfono. Interfaccia NMEA0183 e Simnet. Canali privati, scheda
scrambler e AP supplementare opzionale.

L'RS82 dispone di funzione DSC, classe D, integrato ed & stato
disegnato pensando a coloro che lo utilizzano e che richiedono questa
funzionalita extra sin dall'inizio.

Il microtelefono, fabbricato a prova d'acqua, dispone di una tastiera
che consente di accedere alle piu comuni chiamate DSC; sara come
effettuare una chiamata da un comune telefono. Mentre la rubrica
MMSI rende il contatto continuo con altre imbarcazioni estremamente
semplice.

AHKS81 Kit seconda stazione stagno (IP67) tipo RS81 (AP
integrato) per RS81/RS82 fornito con cavo da
20mt

AHK82 Kit seconda stazione stagno (IP67) tipo RS82

(con DSC/ASN) con AP separato per RS81/RS82
fornito con cavo da 20mt

LS80 Altoparlante nero stagno con cavo da 5mt

LS81 Altoparlante nero stagno con cavo da 5mt e tasto
di chiamata

EXAHO05 Cavo prolunga da 5mt per cornetta attiva (RS82)

EXAH20 Cavo prolunga da 20mt per cornetta attiva (RS82)

EXBHO05 Cavo prolunga da 5mt per cornetta attiva (RS81)

EXBH20 Cavo prolunga da 20mt per cornetta attiva (RS81)

EXAD20 Cavo adattatore per convertire cornetta RS81 con
cornetta RS82

€ netto
1.093,00

317,00

457,00

82,00
132,00

42,00
53,00
42,00
53,00
43,00

€ con IVA
1.311,60

380,40

548,40

98,40
158,40

50,40
63,60
50,40
63,60
51,60
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Radiotelefoni VHF modulari con DSC integrato A

Simiet

La serie VHF RS86/87 include tutte le caratteristiche di un
equipaggiamento VHF, incorporando la funzione DSC. Basato su un
concetto modulare, il sistema base puo utilizzare due microtelefoni .
attivi, un pannello di controllo principale e un microtelefono attivo
addizionale. Sia il pannello di controllo, che il microtelefono sono
provvisti di un chiaro display LCD, con grandi cifre e leggibile da ogni
angolatura, di pulsanti dedicati per le funzioni pitu importanti e di menu
che ne facilitano di molto l'utilizzo. Scegliendo un’installazione con
pannello di controllo, si pud utilizzare un microtelefono/altoparlante con
il quale & anche possibile il cambio di canale.

Il microtelefono/altoparlante rende possibile I'ascolto di messaggi,
anche con condizioni di rumore sfavorevoli. Qualunque sia la
configurazione scelta, con microtelefono attivo o pannello di controllo, i
VHF RS86/87 rappresentano la soluzione ideale per megayachts e
grandi imbarcazioni.
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€ netto € con IVA

RS86:EXB:F VHF System 1.546,00 1.855,20
Include: Black Box, microfono con altoparlante stagno,
cavo prolunga da 5mt, cavo alimentazione da 2mt,
scheda di espansione EXB80

VHF stagno “scatola nera” con DSC, classe D (antenna singola) e
scheda di espansione integrati.

Quadro comandi piano da montare ad incasso o su staffa, microfono
esterno con tastiera di controllo, connessione per seconda stazione
(secondo quadro o combinato attivo tipo RS87), uscita IDSC per
visualizzare i messaggi DSC su plotter Simrad.




RS87

RS87:EXB VHF System
Include: Black Box, cornetta attiva con altoparlante
integrato, altoparlante stagno LS80, cavo prolunga da
5mt, cavo alimentazione da 2mt, scheda di espansione
EXB80

VHF stagno “scatola nera” con DSC, classe D (antenna singola) e
scheda di espansione integrati. Cornetta attiva stagna con schermo e
tastiera di controllo, altoparlante separato, connessione per seconda
stazione (secondo combinato attivo o quadro tipo RS86), uscita iDSC
per visualizzare i messaggi DSC su plotter Simrad.

Accessori

AHK87 Kit seconda stazione per modelli RS86/RS87
comprensivo di cornetta attiva con tastiera e
schermo integrati, altoparlante stagno con cavo
da 5mt, cavo prolunga cornetta da 20mt

PCK86 Kit seconda stazione per modelli RS86/RS87
comprensivo di quadro comandi tipo RS86 con
microfono separato

LS80 Altoparlante nero stagno con cavo da 5mt

LS81 Altoparlante nero stagno con cavo da 5mt e tasto
di chiamata

LSH80 Megafono con funzione ascolto di ritorno per
RS86/RS87

EHKS80 Pulsante esterno per megafono

EXAHO05 Cavo prolunga da 5mt per cornetta attiva (RS87)

EXAH20 Cavo prolunga da 20mt per cornetta attiva (RS87)

EXPCO05 Cavo prolunga da 5mt per quadro comandi
(RS86)

EXPC20 Cavo prolunga da 20mt per quadro comandi
(RS86)

€ netto
1.469,00

457,00

527,00

82,00

132,00

183,00

42,00
42,00
53,00
50,00

63,00

€ con IVA
1.762,80

548,40

632,40

98,40

158,40

219,60

50,40
50,40
63,60
60,00

75,60

' |
_!i . Esempio di configurazione Dual Station
| 1
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Antenne VHF

€ netto € con IVA

NS000355 Antenna VHF 171 2,5 mt 60,00 72,00
AA000224 Base VHF 171 acciaio inox 60,00 72,00
NS000358 Antenna VHF 177 1 mt 35,00 42.00
AA000226 Base VHF 177 in plastica 28,00 33.60
171 VHF 177 VHF
VHF Sail antenna VHF Power boat antenna

'\z BASE 171 - i’%} BASE 177

| = VHF Sail antenna VHF Commercial antenna

Accessori
€ netto € con IVA

AA000400 Cavo estensione antenna VHF 5m 29,00 34,80
AA000352 Antenna VHF 1720 1.1 mt 43,00 51,60
AA000401 VHF Cavo 30m Per 1720 Ant 49,00 58,80
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Navstation NX40/45

Le serie NX40 e NX45 sono sistemi di navigazione multifunzionali
realizzati per I'utilizzo su barche a vela e a motore. Essi permettono di
avere su di un unico display numerosi dati relativi alla navigazione
come il GPS cartografico, la funzione radar, I'ecoscandaglio e il
controllo motore.

Caratteristiche principali:

Funzione Chartplotter
- Cartografia C-MAP NT MAX su supporto SD
- Interfaccia AIS
- Radar Overlay

e Funzione Ecoscandaglio da 600W/1KW
- Adattamento automatico a 600W o 1KW a
seconda del trasduttore collegato
- Trasduttore non incluso
e Ingresso Video Composito
e Controllo motore
e Flessibilita e interconnessione

- SimNet/NMEA2000
- NMEA 0183

NX40

AA010019 NX40 NavStation GPS con monitor da 8,4” a
colori — Antenna GPS non inclusa

NX45

AA010017 NX45 NavStation GPS con monitor da 12,1” a
colori — Antenna GPS non inclusa

Accessori

000-0126-00 GS10 Antenna GPS Attiva ¢/ cavo SimNet da 5mt

GS10 Antenna GPS Attiva

€ netto
2.256,00

2.718,00

€ netto
318,00

Similet

€ con IVA
2.707,20

3.261,60

€ con IVA
381,60

11
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NX40/45 Radar € netto € con IVA

DX42S-1 DX42S 18" Radome 2kW 1.193,00 1.431,60
Include: cavo da 15 mt e Radar Black Box

DX64S-1 DX64S 24" Radome 4kW 1.910,00 2.292,00
Include: cavo da 15 mt e Radar Black Box

TX06S-1 TX06S 6kW / 4ft open array 3.584,00 4.300,80

Include: cavo da 20 mt e Radar Black Box

Cavi Radar

€ netto € con IVA
AA010089 Cavo 20M per antenna 2KW 303,00 363,60

AA010091 Cavo 20M per antenna 4KW 303,00 363,60

Accessori Radar

€ netto € con IVA

AA010112 Kit collegamento radar NX40/45 NMEA IN 67,00 80,40
AA010114 Cavo seriale collegamento radar NX40/45 36,00 43,20
22090195 RC42 Rate Compass con cavo Simnet 5m 580,00 696,00
PT2002 Composite Power Tower for 18* radome (N/A for 362,00 434,40
24") - H:350mm (14") White
PT2005 Composite Power Tower for 18" and 24" radomes 320,00 384,00
- H:150mm (6") White
SPT2010 4" wedge for aluminum Power Tower 84,00 100,80
SC12 Mast Mount kit for new Navico 18" radome 245,00 294,00
SC21 Mast Mount kit for new Navico 24" radome 324,00 388,80
19042 Adapter plate for new 24" Navico radome 146,00 175,20
LMB-A2 Self-leveling radar backstay mount for new Navico 1.431,00 1.717,20

18" and 24" radome
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NX40/45 EchoSounder

AA002660

AA002016

AA002657

AA002028

AA002025

AA002008

AA002018

AA002017

AA010064

AA002007

B260 Trasduttore profondita passante Combi
50/200kHz - 1kW completo di fairing

M260 Trasduttore profondita Combi 50/200kHz -
1kwW

B258 Trasduttore profondita passane in bronzo
50/200kHz - 1kW

B164 Trasduttore profondita filo scafo in bronzo
1kW con incl. 20 gradi 50/200 kHz

B60 Trasduttore profondita filo scafo in bronzo
600W con incl. 20 gradi 50/200 kHz.

B744V Trasduttore Triducer passante in bronzo
50/200kHz — 600W

Trasduttore profondita passante in bronzo
50/200kHz — 600W

Trasduttore profondita passante in plastica
50/200kHz — 600W

Trasduttore Triducer specchio di poppa
50/200kHz — 600W

Trasduttore velocita/temperatura passante in
bronzo

€ netto
898,00

809,00

550,00

804,00

214,00

310,00

133,00

97,00

93.00

187,00

€ con IVA
1077,60

970,80

660,00

964,80

256,80

372,00

159,60

116,40

111,60

224,40
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Cavi NX40/45

AA010110

AA010102
AA010104
AA010117
AA010115

Cavo a Y per connessione (Speed/Temp/Depth)
dalLT6aLT6/LT8

Cavo estensione trasduttori LT6 4M
Cavo estensione 5m connettore LT8
Cavo adattatore trasduttore Airmar a LT6

Cavo a Y per interfaccia AIS

NX40/45 Interfaccia motore

AA010059
AA010058
AA010187
AA010188

Kit controllo singolo motore
Kit controllo doppio motore
Modulo di connessione SmartCraft singolo motore
Modulo di connessione SmartCraft doppio motore

€ netto
25,00

31,00
39,00
16,00
33,00

€ netto
109,00
181,00
170,00
315,00

€ con IVA
30,00

37,20
46,80
19,20
39,60

€ con IVA
130,80
217,20
204,00
378,00




Glass Bridge System GB40

I nuovo GB40 Glass Bridge System fornisce un’ampia gamma di
soluzioni e funzioni studiate appositamente per garantire una
navigazione facile e sicura.
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Caratteristiche principali:

e Funzione Chartplotter
- Cartografia C-MAP MAX PRO su supporto CD/DVD
- Interfaccia AIS
- Radar Overlay

e Funzione Ecoscandaglio da 600W/1KW
- Adattamento automatico a 600W o 1KW a
seconda del trasduttore collegato

e Multimedia station
- ingresso video, telecamere, DVD, uscita video
DVI e RGB

e Controllo motore e strumentazione di bordo

e Funzione Radar HD Digital
- Alta definizione

- Multi Color
- Mini Arpa
GB40 Glass Bridge System
€ netto € con IVA
GB40-10 GB40 Glass Bridge System 10” 6.119,00 7.342,80

Include: GB40 Black Box, DI10 monitor 10”, OP30
controllo remoto con cavo. Esclusa antenna GPS

GB40-15 GB40 Glass Bridge System 15” 9.204,00 11.044,80
Include: GB40 Black Box, DI15 monitor 15", OP30
controllo remoto con cavo. Esclusa antenna GPS

GB40-19 GB40 Glass Bridge System 19” 10.125,00 12.150,00

Include: GB40 Black Box, GB monitor 19", OP30
controllo remoto con cavo. Esclusa antenna GPS
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Accessori

€ netto € con IVA

AA010010 GB40 Black Box 4.250,00 5.100,00
AA010009 Hub Ethernet a 8 porte 340,00 408,00
AA010008 Hub USB a 4 porte 306,00 367.20
AA010139 DV40 Lettore DVD/CD 473,00 522,00
000-0120-61 OP30 controllo remoto con cavo per GB40 276,00 331,20
000-0126-00 GS10 Antenna GPS attiva ¢/ cavo SimNet da 5mt 318,00 381,60
000-0134-00 DI10 Display 10" per GB40 2.493,00 2.991,60
000-0134-01 DI15 Display 15" per GB40 5.060,00 6.072,00
26063404 GB Monitor 15” con kit da incasso (bordo 3mm) 5.526,00 6.631,20
26063446 GB Monitor 19” con kit da incasso (bordo 3mm) 6.546,00 7.855,20

AA010152 Cavo connessione display 3mt 119,00 142,80
AA010154 Cavo connessione display 10mt 147,00 176,40
AA010162 Kit cavi display (HDMI cavo Y) 5mt 154,00 184,80
AA010164 Kit cavi display (HDMI cavo Y) 15mt 193,00 231,60
AA010157 Cavo Monitor DVI 5mt 64,00 76,80
AA010159 Cavo Y DVI-VGA & DVI 119,00 142,80
AA010080 Cavo Ethernet 2mt 65,00 78,00
AA010081 Cavo Ethernet 5mt 77,00 92,40
AA010082 Cavo Ethernet 10mt 110,00 132,00
AA010083 Connettore Female per estensione Ethernet 77,00 92,40
AA010084 Ethernet Crossover Connettore Female 77,00 92,40
AA010085 Kit di terminazione Ethernet 27,00 32,40

GB40 Black Box OP30 Controllo remoto

16



NX40/45 Radar € netto € con IVA

DX42S-1 DX42S 18" Radome 2kW 1.193,00 1.431,60
Include: cavo da 15 mt e Radar Black Box

DX64S-1 DX64S 24" Radome 4kW 1.910,00 2.292,00
Include: cavo da 15 mt e Radar Black Box

TX06S-1 TX06S 6kW / 4ft open array 3.584,00 4.300,80
Include: cavo da 20 mt e Radar Black Box

AA010027SIM TX10S 10kW / 6ft open array 4.589,00 5.506,80

AA010015 Radar Black Box 10 KW 608,00 729,60

AA010028SIM TX25S 25kW / 7ft open array 9.323,00 11.187,60

AA010016 Radar Black Box 10 KW 608,00 729,60

Cavi Radar
€ netto € con IVA

AA010089 Cavo 20M per antenna 2KW 303,00 363,60
AA010091 Cavo 20M per antenna 4KW 303,00 363,60
AA010093 Cavo 20M per antenna 10KW 25KW 387,00 464,40
AA010094 Cavo 30M per antenna 10KW 25KW 485,00 582,00
€ netto € con IVA
24006694 AT10HD Convertitore Simnet to NMEA 0183 per 96,00 115,20
collegamento Rate Compass al Radar
AA010070 Cavo Utility Rate Compass al Radar 53,00 63,60
22090195 RC42 Rate Compass con cavo Simnet 5m 580,00 696,00
PT2002 Composite Power Tower for 18* radome (N/A for 362,00 434,40
24" - H:350mm (14") White
PT2005 Composite Power Tower for 18" and 24" radomes 320,00 384,00
- H:150mm (6") White
SPT2010 4" wedge for aluminum Power Tower 84,00 100,80
SC12 Mast Mount kit for new Navico 18" radome 245,00 294,00
Sc21 Mast Mount kit for new Navico 24" radome 324,00 388,80
19042 Adapter plate for new 24" Navico radome 146,00 175,20
LMB-A2 Self-leveling radar backstay mount for new Navico 1.431,00 1.717,20

18" and 24" radome




Listino Prezzi 2009

NX40/45 EchoSounder

€ netto € con IVA

AA010011 EB40 Black Box Echosounder per GB40, 792,00 950,40
200/50kHz, 600W/1KW

AA002660 B260 Trasduttore profondita passante Combi 898,00 1077,60
50/200kHz - 1kW completo di fairing

AA002016 M260 Trasduttore profondita Combi 50/200kHz - 809,00 970,80
1kW

AA002657 B258 Trasduttore profondita passane in bronzo 550,00 660,00
50/200kHz - 1kW

AA002028 B164 Trasduttore profondita filo scafo in bronzo 804,00 964,80
1kW con incl. 20 gradi 50/200 kHz

AA002025 B60 Trasduttore profondita filo scafo in bronzo 214,00 256,80
600W con incl. 20 gradi 50/200 kHz.

AA002008 B744V Trasduttore Triducer passante in bronzo 310,00 372,00
50/200kHz — 600W

AA002018 Trasduttore profondita passante in bronzo 133,00 159,60
50/200kHz — 600W

AA002017 Trasduttore profondita passante in plastica 97,00 116,40
50/200kHz — 600W

AA010064 Trasduttore Triducer specchio di poppa 93.00 111,60
50/200kHz — 600W

AA002007 Trasduttore velocita/temperatura passante in 187,00 224,40
bronzo

€ netto € con IVA

AA010110 Cavo a Y per connessione (Speed/Temp/Depth) 25,00 30,00
dalLT6aLT6/LT8

AA010102 Cavo estensione trasduttori LT6 4M 31,00 37,20

AA010104 Cavo estensione 5m connettore LT8 39,00 46,80

AA010117 Cavo adattatore trasduttore Airmar a LT6 16,00 19,20

. EB40 Black Box Echosounder

Trasduttore B260 Trasduttore B744V Trasduttore M260
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Glass Bridge System GB65

Il sistema GB65 si basa sul concetto di “black box”. Il potente computer
marino, cuore del sistema, fornisce tutte le funzioni necessarie, dalla
cartografia e radar sino alla TVCC e DVD. Il GB65 pud fornire una
combinazione di informazioni, con sino a quattro applicazioni attive
sullo stesso schermo e con la possibilita di integrare fino a 12 monitor.
Diverse opzioni di controllo come tastiere, mouse, pannelli di controllo
remoti aumentano il grado di flessibilitd totale offerto dal sistema
GB65.

Caratteristiche principali:

e Funzione Chartplotter
- Cartografia C-MAP MAX PRO
- Interfaccia AIS
- Radar Overlay

e Funzione Ecoscandaglio da 600W/1KW
- Adattamento automatico a 600W o 1KW a
seconda del trasduttore collegato

e Funzione Radar

GB65 Glass Bridge System
€ netto € con IVA

26060335 GB65 Glass Bridge System 11.423,00 13.707,60
Include: GB65 Black Box, GB65 DVD Panel con
interruttore e altoparlante,

26060350 GB65 Glass Bridge System RSI 16.448,00 19.737,60
Include: GB65 Black Box, GB65 DVD Panel con

interruttore e altoparlante, RSI (Radar Signal
Interface)
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Lo stile rappresenta un ingrediente fondamentale del GB65. | monitor
sono stati realizzati con linee moderne ed essenziali, a staffa o da
incasso, permettendone una perfetta integrazione con le diverse
tipologie di plancia.

€ netto € con IVA

26063362 GB Monitor 12" con kit da incasso (bordo 3mm) 5.172,00 6.206,40
26058552 GB Monitor 12” da staffa 5.172,00 6.206,40
26063404 GB Monitor 15” con kit da incasso (bordo 3mm) 5.526,00 6.631,20
26058560 GB Monitor 15” da staffa 5.526,00 6.631,20
26063446 GB Monitor 19” con kit da incasso (bordo 3mm) 6.546,00 7.855,20

26058578 GB Monitor 19” da staffa 6.546,00 7.855,20




Accessori

€ netto € con IVA

44176022 Tastiera Cherry Standard 284,00 340,80
44172377 Logitech Marble Trackball 108,00 129,60
000-0126-00 GS10 Antenna GPS attiva ¢/ cavo SimNet da 5mt 318,00 381,60
26058610 Telecamera High Resolution ad infrarossi con 1.215,00 1.458,00
cavo da 20 mt
26049759 Cavo NMEA Converter a 9 pin 153,00 183,60
26059451 EMC Cavo USB 5mt con segnale amplificato 66,00 79,20
AA010132 Ricevitore Meteo SIRIUS con cavo 7mt 1.104,00 1.324,80
AA010134 Cavo ricevitore 15mt 156,00 187,20
AA010135 Cavo ricevitore 30mt 278,00 333,60

Il sistema GB65 pud contare su di una serie di radar dedicati collegabili
direttamente alla “Black Box” tramite Ethernet. Tutte le funzioni come
scala, guadagno, filtri pioggia e mare sono visualizzati sui monitor
tramite i comandi operativi GB60 consentendo di ottenere ed elaborare
dati come velocita, direzione, informazioni anticollisione con altre
imbarcazioni.

GB65 Radar

27107051 RB60 Radar box GB60/GB65 3.644,00 4372,80
700-2007 Scanner antenna 6kW RB717A 3.314,00 3.976,00
700-2008 Scanner antenna 12kW RB718A 3.699,00 4.438,80
700-2011 Scanner antenna 25kW RB719A 5.626,00 6.751,20
700-2002 Antenna 4 ft RW701A-04 847,00 1.016,40
700-2006 Antenna 6 ft RW701A-06 1.156,00 1.387,20
700-2005 Antenna 9 ft RW701A-09 2.004,00 2.404,80
153-3001-003 Cavo da 15mt per Open Scanner con connettori 313,00 375,60
153-3001-006 Cavo da 20mt per Open Scanner con connettori 382,00 458,40
153-3001-008 Cavo da 50mt per Open Scanner con connettori 565,00 678,00
700-2100-006 Kit connettore universale per tutti i modelli di 58,00 69,60
Scanner

O j
3
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Black Box

GB65 EchoSounder

€ netto € con IVA

26059618 EB60 Black Box Echosounder per GB60, 1.474,00 1.768,80
200/50KHz, 600W/1KW
TD1004 B260 Trasduttore profondita e temperatura 847,00 1.016,40

passante in bronzo Combi 1kW, 50/200kHz
completo di fairing

TD1005 B744V Triducer passante in bronzo 600W, 265,00 318,00
50/200kHz completo di fairing

TD1009 M260 Trasduttore profondita e temperatura 804,00 964,80
interno scafo Combi 1kW, 50/200kHz

44172690 SS560 Trasduttore profondita e temperatura in 1.446,00 1.735,20

acciaio Inox Combi 1kW 50/200kHz completo di
fairing




RA90 Black Box Radar

La serie radar RA90 rappresenta la scelta ottimale e piu avanzata per @
la navigazione, permettendo di raggiungere coperture che vanno da
64NM a 96NM. L’elettronica & adeguatamente protetta da una robusta Wheal Mark

Black Box dalluminio di facile installazione. La serie RA90 é
disponibile in versione IMO per imbarcazioni professionali di grandi
dimensioni e non-IMO per tutti gli altri usi.
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RA90 Black Box
€ netto € con IVA

700-2063 BB80P Black Box Radar IMO con 3.502,00 4.202,40
RO100/RP100A, cavo alimentazione da 2mt e
cavo RGB da 2mt, con ATA board.

700-2100-001 KSA-8A Gyrol/log interfaccia PCB 477,00 572,40
700-2100-002 AlS100 PCB 500,00 600,00
700-2100-003 MRE300 ATA PCB 770,00 924,00
153-3001-024 Cable for AlS interface, 5m (CW 387) 90,00 108,00
153-3001-025 Cable for gyro/log interfaccia , 5m (CW 388) 90,00 108,00
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Grazie alllampio monitor da 19” & possibile ottenere un eccellente
leggibilita dei dati da ogni tipo di angolazione e con ogni condizione di

luminosita.
€ netto € con IVA
26058578 GB Monitor 19” da staffa 6.546,00 7.855,20
26063446 GB Monitor 19” con kit da incasso (bordo 3mm) 6.546,00 7.855,20

Antenne Radar

TX12:6-IMO-2 Open Scanner 12kW IMO + Antenna aperta 6ft 6.627,00 7.952,40
TX25:6-IMO-2 Open Scanner 25kW IMO + Antenna aperta 6ft 7.614,00 9.136,00
700-2002 Antenna 4 ft RW701A-04 847,00 1.016,40
700-2006 Antenna 6 ft RW701A-06 1.156,00 1.387,20

g

e

Open Scanner BB80 Radar Black Box
153-3001-003 Cavo da 15mt per Open Scanner con connettori 313,00 375,60
153-3001-006 Cavo da 20mt per Open Scanner con connettori 382,00 458,40
153-3001-008 Cavo da 50mt per Open Scanner (senza 565,00 678,00
connettori)
153-3001-007 Cavo da 100mt per Open Scanner (senza 1.124,00 1.348,80
connettori)
700-2100-006 Kit connettori universali per cavo radar 58,00 69,60
Radar Part NO IMO
27107051 BB80 Proc. Radar Box No Gyro PCB 3.083,00 3.699,60
700-2007 Scanner antenna 6kW RB717A 3.314,00 3.976,00
700-2008 Scanner antenna 12kW RB718A 3.699,00 4.438,80
700-2011 Scanner antenna 25kW RB719A 5.626,00 6.751,20
700-2005 Antenna 9 ft RW701A-09 2.004,00 2.404,80
24



Chart System CS66

Il sistema CS66 € sviluppato per essere installato su navi mercantili, @
mega yachts e come sistema di navigazione d’ausilio su pescherecci.

Il funzionamento & basato su di un computer compatto (MC50), Whesl Mark
concepito anche per futuri aggiornamenti o espansioni e compatibile
con altri apparati Simrad. Il sistema CS66 funziona con la speciale
cartografia ENC C-Map CM93.

La posizione dell'imbarcazione € visualizzata in tempo reale sullo
schermo e si aggiorna sino a 10 volte al secondo in base alle
informazioni provenienti dai sensori di navigazione. Se il sistema &
collegato ad un radar ARPA o ad un sistema AIS, anche le barche che
si trovano intorno appariranno sullo schermo. Il CS66 dispone di
numerose funzioni di supporto che migliorano ulteriormente la
sicurezza della navigazione: bottone di avviso di “Uomo in mare”,
avviso di fondale poco profondo, etc.

CS66
€ netto € con IVA

26055764 Chart System CS66 24V DC 9.105,00 10.926,00
Include: computer compatto MC50 (approvato secondo
I'IEC60945) con 8 porte seriali NMEA, CD-ROM, porta
CD, tastiera, mouse, TrackMan, altoparlante con
supporto, filtro FB200. Escluso monitor

Accessori

26053231 COP10 Comando di controllo remoto 1.208,00 1.449,60

26053355 COP20 Comando di controllo remoto con 1.868,00 2.241,60
pulsante di allarme luminoso e acustico, tastiera
stagna e Trackball

26053207 COP30 Comando di controllo remoto con 2.703,00 3.243,60
pulsante di allarme luminoso e acustico, tastiera
luminosa stagna e Trackball

26049759 Cavo NMEA schermato a 9 pin 159,00 190,80
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Chart System CS68

CS68 ECDIS

Il sistema CS68 ECDIS (Electronic Chart Display and Information
System) € l'unico al mondo ad essere omologato IMO e con
alimentazione a 24V DC. Inoltre tale apparato ha ottenuto anche
I'omologazione per I'utilizzo a bordo di navi SOLAS.

CS68 ECDIS

Chart System CS68 ECDIS 24V DC

Include: computer compatto MC50 con 8 porte seriali
NMEA, CD-ROM, porta CD, tastiera, mouse, TrackMan,
altoparlante con supporto, GB monitor 19”

26056242

CS68 PLECDIS (Simrad Paper Less ECDIS)

Dall’evoluzione del sistema CS68 ECDIS, Simrad propone una nuova
prospettiva nel mondo della navigazione elettronica: il CS68 PLECDIS,
risultato dell'integrazione tra un sistema CS68 ECDIS e un backup
PLECDIS.

E’ cosi possibile utilizzare un sistema di navigazione elettronica di alto
livello completamente omologato che consente all'imbarcazione di
navigare senza avere a bordo carte nautiche tradizionali: traendone in
questo modo benefici in termini di sicurezza, costi ed efficienza.
Attivando l'interfaccia con un radar ARPA si possono visualizzare i
targets in movimento ed i punti fissi selezionati dall'operatore; le altre
navi saranno cosi visibili sulla carta in tempo reale.

CS68 PLECDIS

€ netto
15.256,00

O,

Whieal Mark

€ con IVA
18.307,20

26056515 Chart System CS68 PLECDIS 24V DC
Include: computer compatto MC50 con 8 porte seriali
NMEA, RAID (Redundant Arrangement of Two
Independent hard Disc), CD-ROM, porta CD, tastiera,
mouse, TrackMan, altoparlante con supporto, 2 GB
monitor 19”

Accessori

26053231 COP10 Comando di controllo remoto

26053355 COP20 Comando di controllo remoto con
pulsante di allarme luminoso e acustico, tastiera
stagna e Trackball

26053207 COP30 Comando di controllo remoto con
pulsante di allarme luminoso e acustico, tastiera
luminosa stagna e Trackball

26049759 Cavo NMEA schermato a 9 pin

26056713 ECDIS interruttore on/off
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29.467,00

€ netto
1.208,00
1.868,00

2.703,00

159,00
275,00

e
Heoges

LN 47°34.499"
L WA22°27.289'

b

35.360,40

€ con IVA
1.449,60
2.241,60

3.243,60

190,80
330,00



Automatic ldentification System aiso - Nais 300

Il transponder AISO0 e il Nais 300 rappresentano I'AIS di Classe “B”.

Si tratta infatti di un modello in grado di offrire tutte le principali funzioni
offerte da un sistema Classe “A” con il vantaggio di avere una notevole
semplicita d'uso.

AI50
€ netto € con IVA

000-0135-00 AI50 Transponder AIS Classe B 1.304,00 1.564,20
Include: Unita di controllo, display, Antenna GPS
elicoidale, staffa di montaggio

000-0135-03 NAIS-300 AIS classe B con interfaccia Simnet 1.071,00 1285,20
Include: Antenna GPS

g b
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Instruments 1S20

La gamma strumenti 1S20 permettere di visualizzare, ripetere e
trasmettere molteplici tipologie di informazioni necessarie alla
navigazione e grazie alla rete Simnet permettono una rapida
connessione con altri apparati Simrad installati a bordo.

RN N R RN RN N R R N R R R R RN NN R RN RN RN N N

IS20 Wind System Pack
€ netto € con IVA

22098438 1IS20 WIND SYSTEM 932,00 1.118,40
Include: Indicatore analogico velocita e direzione del
vento, Trasduttore vento completo di staffa di supporto,
Cavo SimNet da 20 mt

IS20 Combi System Pack

22098461 1S20 COMBI SYSTEM 718,00 861,60
Include: Indicatore digitale Combi, Trasduttore DST800

(Depth, Speed, Temperature)

IS20 Graphic System Pack

22098482 1S20 GRAPHIC SYSTEM 580,00 696,00
Include: Indicatore digitale Graphic, Cavo SimNet da
2mt, Cavo interfaccia NMEA0183 da 2mt

e
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IS20 Basic Sail System Pack

22098529

€ netto

1S20 BASIC SAIL BOAT SYSTEM 1.650,00
Include:

1S20 Wind Display con cavo SimNet da 30cm

1IS20 Combi Display con cavo SimNet da 30cm

1S20 Trasduttore vento con staffa di supporto

1S20 Trasduttore DST800 (SimNet)

Cavo SimNet da 20mt per Wind Vane

SimNet T-Joiner

===

TRIDUCER

1S20 Basic Power System Pack

22098537

1S20 BASIC POWER BOAT SYSTEM 1.246,00
Include:

1S20 Graphic Display con cavo SimNet da 30cm

1IS20 Combi Display con cavo SimNet da 30cm

1S20 Trasduttore DST800 (Simnet)

Cavo interfaccia NMEA2000 (Micro-C) / SimNet da 4mt

DEFTH ]

3485

5P kn 5TP °C

6s Ds

€ con IVA
1.980,00

1.495,20
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Ripetitori analogici

IS20 Wind Displa

22095558 1S20 Wind Display con cavo Simnet da 30 cm

Display analogico e digitale LCD
Fornisce informazioni su velocita
e direzione del vento

IS20 Tack Displa
22095921 1S20 Tack Display con cavo Simnet da 30 cm
Display analogico e digitale LCD

Fornisce informazioni di vento
bolina e poppa

IS20 Compass Display

22095939 IS20 Compass Display con cavo Simnet da 30 cm

Display analogico e digitale LCD
Ripetitore di bussola 360°

IS20 Rudder Display
22095996 1S20 Rudder Display con cavo Simnet da 30 cm
Display analogico e digitale LCD

Indicatore angolo di barra e
bussola

30

€ netto
528,00

423,00

423,00

423,00

€ con IVA
633,60

507,60

507,60

507,60




Ripetitori digital

1IS20 Combi Displa
€ netto € con IVA

22098420 1IS20 Combi Display con cavo Simnet da 30 cm 423,00 507,60

Display digitale LCD
Indicatore multi-funzione

1S20 Graphic Displa

22095582 I1S20 Graphic Display con cavo Simnet da 30 cm 473,00 567,60

Display digitale LCD
Indicatore multi-funzione

n n n n ﬁ @; nll Esempio di configurazione 1S20

Trasduttori e accessori

22098552 DST800 Trasduttore velocita, profondita e 295,00 354,00
temperatura passante in plastica con cavo SimNet
da 10mt

22095860 DT800 Trasduttore profondita e temperatura 264,00 316,80
passante in plastica con cavo NMEA2000 (Micro-
C) da 2mt

22098586 ST800 Trasduttore velocita e temperatura 95,00 114,00

passante in plastica con cavo da 1mt per
connessione al DT800

24006413 Cavo interfaccia NMEA2000 (Micro-C) / SimNet 52,00 62,40
da 4mt
27118082 Trasduttore vento 1S20 (Wind Vane) completo di 349,00 418,80
staffa di supporto
24006405 Cavo Simnet da 20mt per Wind Vane 56,00 67,20
24006439 Cavo Simnet da 35mt per Wind Vane 74,00 88,60
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Professional Instruments
IS80 & IS70 Instrument Displays

1 S
000 -0

IS80 Ripetitore di rotta

Descrizione

Ripetitore di rotta Analogico Digitale studiato
appositamente per il mercato professionale

Caratteristiche
e Indicazione analogica
* Indicazione digitale
— 1°or 0.1°risoluzione
— True or Magnetic reference
e Indicatori a led
* Regolazione retroilluminazione
Interfaccia
e Simnet (NMEA 2000 signal)
«  NMEA 0183
Dimensioni
e 172x172mm (6.8 X 6.8")
* IP66 from front

IS80 indicatore Wind

Descrizione

Indicatore di vento Analogico Digitale studiato
appositamente per il mercato professionale

Caratteristiche
* Indicazione angolo analogica
e Indicazione velocita digitale
e Allarme direzione e velocita
e Indicatori a led
* Regolazione retroilluminazione
Interfaccia
e Simnet (NMEA 2000 signal)
«  NMEA 0183
Dimensioni
e 172x172mm (6.8 X 6.8")
e |IP66 from front

32




IS70 & IS80

Caratteristiche RUDDER ANGLE
*  Quattro funzioni Ny 02
— Vessel speed ST0eorr s 0=
— Rate of Turn
— Engine RPM
— Rudder Angle
¢ Regolazione retroilluminazione
Interfaccia
e Simnet (NMEA 2000 signal)
«  NMEA 0183
Dimensioni
e 1S70:114 x 114mm (4.5 x 4.5")
e 1S80:172 x 172mm (6.8 x 6.8”)
IP66 from front

20 20
7 10 o 10

b,
it

IS80
Relativa sizas

IS 80

€ netto € con IVA

27107523 HR80 Ripetitore di rotta 1.660,00 1.992,00
27107531 WI80 indicatore vento 1.660,00 1.992,00
27107549 IS80 ROT indicatore RT81- 30 gradi 756,00 907,20
27107556 IS80 ROT Indicatore RT81- 120 gradi 756,00 907,20
27107564 IS80 ROT Indicatore RT81- 300 gradi 756,00 907,20
27107606 IS80 indicatore angolo di barra RI80-45 gradi 756,00 907,20
27107614 IS80 indicatore angolo di barra RI180-90 gradi 756,00 907,20
27107655 IS80 RPM indicatore giri motore RPM80-3 756,00 907,20
27107663 IS80 RPM indicatore giri motore RPM80-6 756,00 907,20
27107697 IS80 indicatore velocita SP80-25 nodi 756,00 907,20
27107705 IS80 indicatore velocita SP80-50 nodi 756,00 907,20
27107754 IS80 kit di montaggio in esterno 74,00 88,80
€ netto € con IVA

27107572 IS70 ROT indicatore RT70- 30 gradi 610,00 732,00
27107580 IS70 ROT Indicatore RT70- 120 gradi 610,00 732,00
27107598 IS70 ROT Indicatore RT70- 300 gradi 610,00 732,00
27107630 IS70 indicatore angolo di barra RI70-45 gradi 610,00 732,00
27107648 IS70 indicatore angolo di barra RI170-90 gradi 610,00 732,00
27107671 IS70 RPM indicatore giri motore RPM70-3 610,00 732,00
27107689 IS70 RPM indicatore giri motore RPM70-6 610,00 732,00
27107713 IS70 indicatore velocita SP70-25 nodi 610,00 732,00
27107721 IS70 indicatore velocita SP70-50 nodi 610,00 732,00
27107622 Indicatore panoramic angolo di barra RI85-45 2.097,00 2.516,40
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Piloti automatici TP10-22-32

Gamma di autopiloti studiata appositamente per linstallazione a
pozzetto su imbarcazioni a vela di piccole dimensioni dotate di
timoneria a barra.

TP22-TP10
€ netto € con IVA

TP10 TP10 Autopilota 333,00 399,60
TP22 TP22 Autopilota 490,00 588,00

Caratteristiche principali TP22
Lunghezza massima imbarcazione: 11 mt (36ft)
Spinta massima: 70 kg

Consumo tipico: 0,5 Amp/h
Interfaccia: Simnet/NMEA

TP32

TP32 TP32 Autopilota 700,00 840,00
Caratteristiche principali TP32
Lunghezza massima imbarcazione: 12 mt (39ft)
Spinta massima: 85 kg

Consumo tipico: 0,5 Amp/h
Interfaccia: Simnet/NMEA

, HR22 Telecomando per TP22/32
HR22




Accessori

€ netto € con IVA

HR22 Telecomando per TP22/32 178,00 213,60
CBl1 Basamento paratia 135-240 mm 70,00 84,00
Estensione di barra
PRE30 30 mm di lunghezza 20,00 24,00
PREGO 60 mm di lunghezza 20,00 24,00
PRES0 90 mm di lunghezza 20,00 24,00
PRE120 120 mm di lunghezza 20,00 24,00
PRE150 150 mm di lunghezza 20,00 24,00
PRE300 300 mm di lunghezza 34,00 48,80
Staffa per installazione
TB30 30 mm di altezza 33,00 39,60
TB60 60 mm di altezza 33,00 39,60
TB90O 90 mm di altezza 33,00 39,60
TB120 120 mm di altezza 33,00 39,60
Staffa basamento
PB30 30 mm di altezza 53,00 63,60
PB60 60 mm di altezza 53,00 63,60
PB90 90 mm di altezza 53,00 63,60

Staffa a shalzo Staffa piedistallc  Prolunghe asse Staffa timone

PRE CB1
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Piloti automatici AP12R/14R

Gli AP12R e AP14R rappresentano una gamma dal facile utilizzo e dal
prezzo contenuto destinata ad imbarcazioni con timoneria meccanica a
cavo Push-Pull e adatta ad ogni tipo di motorizzazione con o senza
servomeccanismo.

€ netto € con IVA

AP12R AP12R Autopilota 1.293,00 1.551,60
AP14R
AP14R AP14R Autopilota con telecomando digitale 1.530,00 1.836,00

Accessori
SCJ12 Telecomando per AP12 164,00 196,80
SCJ14 Telecomando per AP12/14 374,00 448,80
LFK500 Kit montaggio SLF12 19,00 22,80
SJB12 Scatola di giunzione per espansione sistema 32,00 38,40
AP12 & AP14
36



Pilota automatico AP24

L'autopilota AP24 coniuga compattezza e design rappresentando la
scelta ottimale nel settore dell’elettronica di bordo.

Il sistema Simnet plug and play di cui & dotato ne semplifica
linstallazione e ne permette una rapida integrazione con gli altri
prodotti Simrad di bordo.

AP24 — Pack Volvo IPS

€ netto € con IVA

22099923 AP24 EVC kit per Volvo IPS 2.137,00 2.564,40
Totale 2.137,00 2.564,40
Per unita di potenza con consumo di punta fino a 12A € netto € con IVA
22096267 AP24 Unita di controllo 634,00 760,80
22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt
22097083 AC12 Computer/scatola di giunzione con cavo 952,00 1.142,40
Simnet da 15mt 10/31V — 8/12A
22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40
Totale 2.291,00 2.749,20
Per unita di potenza con consumo di punta fino a 50A
22096267 AP24 Unita di controllo 634,00 760,80
22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt
22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo 1.479,00 1.774,80
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A
22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40
Totale 2.818,00 3.381,60
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AP24 — Pack 3 Vela

Per barche a vela fino a 8.000 kg € netto € con IVA

22096267 AP24 Unita di controllo 634,00 760,80

22097083 AC12 Computer/scatola di giunzione con cavo 952,00 1.142,40
Simnet da 15mt 10/31V — 8/12A

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40

21119896 DD15 Attuatore meccanico — Feed-back 1.962,00 2.354,40

incorporato 12V - Aggiungere un kit di fissaggio a
seconda del modello
Totale 3.970,00 4.764,00

Kit adattatori

44172096 DL2030 Dragline per DD15, 200-300mm 194,00 232,80
44172088 DL3040 Dragline per DD15, 300-400mm 194,00 232,80
44172104 DL4050 Dragline per DD15, 400-500mm 194,00 232,80

AP24 — Pack 4 Vela

Per barche a vela fino a 10.000 kg

22096267 AP24 Unita di controllo 634,00 760,80

22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt

22097083 AC12 Computer/scatola di giunzione con cavo 952,00 1.142,40
Simnet da 15mt 10/31V — 8/12A

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40

21113303 HLD350 MK2 Attuatore idraulico 12V, spinta 1.849,00 2.218,80

350kg — corsa 200mm by-pass incorporato
(computer 10A)

Totale 4.140,00 4.968,00

AP24 — Pack 5 Vela

Per barche a vela fino a 10.000 kg

22096267 AP24 Unita di controllo 634,00 760,80

22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt

22097083 AC12 Computer/scatola di giunzione con cavo 952,00 1.142,40
Simnet da 15mt 10/31V — 8/12A

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40

21113311 HLD350 MK2S Attuatore idraulico 12V, spinta 1.992,00 2.390,40

350kg — corsa 200mm con pompa e cilindri
separati (computer 10A)

Totale 4.283,00 5.139,60



AP24 — Pack 6 Vela

Per barche a vela fino a 20.000 kg € netto € con IVA
22096267 AP24 Unita di controllo 634,00 760,80
22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt
22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo 1.479,00 1.774,80
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A
22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40
21113360 HLD2000 MK2L Attuatore idraulico 12V, spinta 2.183,00 2.619,60
500kg — corsa 340mm by-pass incorporato
(computer 20A)
Totale 5.001,00 6.001,20

AP24 — Pack 7 Vela

Per barche a vela fino a 20.000 kg

22096267 AP24 Unita di controllo 634,00 760,80

22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt

22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo 1.479,00 1.774,80
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40

21113386 HLD2000 MK2LS Attuatore idraulico 12V, spinta 2.310,00 2.772,00

500kg — corsa 340mm con pompa e cilindri
separati (computer 20A)

Totale 5.128,00 6.153,60
AP24 — Pack 8 Motore
22096267 AP24 Unita di controllo 634,00 760,80
22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt
22097083 AC12 Computer/scatola di giunzione con cavo 952,00 1.142,40
Simnet da 15mt 10/31V — 8/12A
22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40
21116165 RPUB80 Pompa reversibile 0,8 litri/m 12V — 656,00 787,20
attuatore da 80 a 250cc raccordi ¥4”
Totale 2.947,00 3.536,40
AP24 — Pack 9 Motore
22096267 AP24 Unita di controllo 634,00 760,80
22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt
22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo 1.479,00 1.774,80
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A
22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40
21118203 RPU160 Pompa reversibile 1,6 litri/m 12V — 790,00 948,00
attuatore da 160 a 550cc raccordi ¥4”
Totale 3.608,00 4.329,60
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AP24 — Pack 10 Motore

22096267 AP24 Unita di controllo

22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed-
back) con cavo Simnet da 5mt

22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt

21118211 RPU300 Pompa reversibile 3 litri/m 12V —

attuatore da 290 a 960cc raccordi %"
Totale

AP24 — Pack 11 Motore

22096267 AP24 Unita di controllo

22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed-
back) con cavo Simnet da 5mt

22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt

21118476 RPU300 Pompa reversibile 3 litri/m 24V —

attuatore da 290 a 960cc raccordi %"
Totale

AP24 — Pack 12 Piedi Poppieri
Per motori con trasmissione Z-Drive assistita

22096267 AP24 Unita di controllo

22097083 AC12 Computer/scatola di giunzione con cavo
Simnet da 15mt 10/31V — 8/12A

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt

21119391 MSD50 Attuatore elettrico 12V per trasmissione

Z-Drive assistita, Feed-back incorporato
(computer 10A) — Aggiungere un kit di fissaggio a
seconda del motore

Totale

Kit adattatori per Piedi Poppieri

21119516 Kit 1, VOLVO PENTA KAD 42/43/44/32 per tutti i
modelli successivi al 1993

21119656 Kit 2, UNIVERSAL. MERCRUISER, YAMAHA,
omMC

21119672 Kit 3, MERCRUISER per modelli a benzina
successivi al 1993

21119755 Kit 4, VOLVO PENTA Serie 41 per modelli

anteriori al 1993

Accessori

22090195 RC42 Bussola Rate con cavo Simnet da 5mt

€ netto
634,00
283,00

1.479,00

422,00
1.020,00

3.838,00

634,00
283,00

1.479,00

422,00
1.020,00

3.838,00

634,00
952,00

422,00
1.24200

3.250,00

223,00

223,00

223,00

223,00

580,00

€ con IVA
760,80
339,60

1.774,80

506,40
1.224,00

4.605,6(

760,80
339,60

1.774,80

506,40
1.224,00

4.605,6(

760,80
1.142,40

506,40
1.490,40

3.900,00

267,60

267,60

267,60

267,60

696,00
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Pilota automatico AP28

Grazie alla comoda manopola, il huovo AP28 coniuga semplicita e
flessibilita d’'uso in un design compatto ed elegante. L’AP28 costituisce
la scelta ideale per coloro i quali non vogliono rinunciare al confort e
all'affidabilita che solo un autopilota Simrad puo offrire. Di facile
installazione grazie alla rete SimNet che ne permette una rapida
connessione agli altri strumenti di bordo Simrad.

AP28 — Pack Volvo IPS

Per unita di potenza con consumo di punta fino a 12A € netto € con IVA
22099931 AP28 EVC kit per Volvo IPS 2.455,00 2.946,00
Totale 2.455,00 2.946,00
AP28 — Pack 1
Per unita di potenza con consumo di punta fino a 12A € netto € con IVA
22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40
22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt
22097083 AC12 Computer/scatola di giunzione con cavo 952,00 1.142,40
Simnet da 15mt 10/31V - 8/12A
22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40
Totale 2.609,00 3.130,80

AP28 — Pack 2

Per unita di potenza con consumo di punta fino a 50A

22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40
22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt

22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo 1.479,00 1.774,80
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40

Totale 3.136,00 3763,20
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AP28 — Pack 3 Vela

Per barche a vela fino a 8.000 kg € netto € con IVA

22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 952,00 1.142,40

22097083 AC12 Computer/scatola di giunzione con cavo 422,00 506,40
Simnet da 15mt 10/31V — 8/12A

21119896 DD15 Attuatore meccanico — Feed-back 1.962,00 2.354,40

incorporato 12V - Aggiungere un kit di fissaggio a
seconda del modello

Totale 4.288,00 5.145,60

Kit adattatori

44172096 DL2030 Dragline per DD15, 200-300mm 194,00 232,80
44172088 DL3040 Dragline per DD15, 300-400mm 194,00 232,80
44172104 DL4050 Dragline per DD15, 400-500mm 194,00 232,80

AP28 — Pack 4 Vela

Per barche a vela fino a 10.000 kg

22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40

22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt

22097083 AC12 Computer/scatola di giunzione con cavo 952,00 1.142,40
Simnet da 15mt 10/31V — 8/12A

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40

21113303 HLD350 MK2 Attuatore idraulico 12V, spinta 1.849,00 2.218,80

350kg — corsa 200mm by-pass incorporato
(computer 10A)

Totale 4.458,00 5.349,60

AP28 — Pack 5 Vela

Per barche a vela fino a 10.000 kg

22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40

22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt

22097083 AC12 Computer/scatola di giunzione con cavo 952,00 1.142,40
Simnet da 15mt 10/31V — 8/12A

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40

21113311 HLD350 MK2S Attuatore idraulico 12V, spinta 1.992,00 2.390,40

350kg — corsa 200mm con pompa e cilindri
separati (computer 10A)

Totale 4.6012,00 5.521,20



AP28 — Pack 6 Vela

Per barche a vela fino a 20.000 kg € netto € con IVA
22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40
22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt
22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo 1.479,00 1.774,80
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A
22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40
21113360 HLD2000 MK2L Attuatore idraulico 12V, spinta 2.183,00 2.619,60
500kg — corsa 3400mm by-pass incorporato
(computer 20A)
Totale 5.319,00 6.382,80

AP28 — Pack 7 Vela

Per barche a vela fino a 20.000 kg

22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40

22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt

22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo 1.479,00 1.774,80
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40

21113386 HLD2000 MK2LS Attuatore idraulico 12V, spinta 2.310,00 2.772,00

500kg — corsa 340mm con pompa e cilindri
separati (computer 20A)

Totale 5.446,00 6.535,20

AP28 — Pack 8 Vela

Per barche a vela fino a 24.000 kg

22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40

22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt

22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo 1.479,00 1.774,80
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40

21113345 HLD2000 MK2D Attuatore idraulico 24V doppio, 3.407,00 4.088,40

spinta 1050kg — corsa 200mm by-pass
incorporato (computer 20A)

Totale 6.543,00 7.851,60

AP28 — Pack 9 Vela

Per barche a vela fino a 35.000 kg

22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40

22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt

22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo 1.479,00 1.774,80
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40

21113402 HLD2000 MK2LD Attuatore idraulico 24V doppio, 3.716,00 4.459,20

spinta 1050kg — corsa 340mm by-pass
incorporato (computer 20A)

Totale 6.852,00 8.222,40
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AP28 — Pack 10 Motore

€ netto € con IVA

22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40
22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt
22097083 AC12 Computer/scatola di giunzione con cavo 952,00 1.142,40
Simnet da 15mt 10/31V — 8/12A
22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40
21116165 RPU80 Pompa reversibile 0,8 litri/m 12V — 656,00 787,20
attuatore da 80 a 250cc raccordi ¥%4”
Totale 3.265,00 3.918,00
AP28 — Pack 11 Motore
22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40
22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt
22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo 1.479,00 1.774,80
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A
22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40
21118203 RPU160 Pompa reversibile 1,6 litri/m 12V — 790,00 948,00
attuatore da 160 a 550cc raccordi ¥4”
Totale 3.926,00 4.711,20
AP28 — Pack 12 Motore
22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40
22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt
22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo 1.479,00 1.774,80
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A
22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40
21118211 RPU300 Pompa reversibile 3 litri/m 12V — 1.020,00 1.224,00
attuatore da 290 a 960cc raccordi ¥4”
Totale 4.156,00 4.987,20
AP28 — Pack 13 Motore
22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40
22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt
22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo 1.479,00 1.774,80
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A
22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40
21118476 RPU300 Pompa reversibile 3 litri/m 24V — 1.020,00 1.224,00
attuatore da 290 a 960cc raccordi ¥4”
Totale 4.156,00 4.987,20



AP28

Control Unit
|
Termination
plug
0 0
Autopilot
Computer
Compass
0 = 0
55m
l 12/24V Motor supply
Drive unit

12V SimNet supply
(SimNet cable without terminator)

Multijoiner [ |

[ 1

Non SimNet
5m RF25 Rudder Feedback SimNet

AP28 — Pack 14 Piedi Poppieri

Per motori con trasmissione Z-Drive assistita € netto € con IVA

22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40

22097083 AC12 Computer/scatola di giunzione con cavo 952,00 1.142,40
Simnet da 15mt 10/31V — 8/12A

22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40

21119391 MSD50 Attuatore elettrico 12V per trasmissione 1.24200 1.490,40

Z-Drive assistita, Feed-back incorporato
(computer 10A) — Aggiungere un kit di fissaggio a
seconda del motore

Totale 3.568,00 4.281,60

Kit adattatori per Piedi Poppieri

21119516 Kit 1, VOLVO PENTA KAD 42/43/44/32 per tutti i 223,00 267,60
modelli successivi al 1993

21119656 Kit 2, UNIVERSAL. MERCRUISER, YAMAHA, 223,00 267,60
omMC

21119672 Kit 3, MERCRUISER per modelli a benzina 223,00 267,60
successivi al 1993

21119755 Kit 4, VOLVO PENTA Serie 41 per modelli 223,00 267,60

anteriori al 1993

Accessori

22090195 RC42 Bussola Rate con cavo Simnet da 5mt 580,00 696,00
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Autopilota professionale AP35

Il pilota automatico AP35 é stato progettato per le esigenze della
nautica professionale e, in particolare, le unita da pesca troveranno in
tale apparato un partner perfetto ed efficiente in ogni condizione di
tempi e di mare.

Semplicita d'utilizzo, affidabilita, modalita “Work”, possibilita di avere
piu unita di controllo connesse tra loro, interfaccia bussola, interfaccia
radar sono solo alcune delle numerose ed avanzate funzioni fornite
dall’AP35.

AP35 AUTOPILOT

L
! ]

SIMRAD

AP35 — Pack 1

Per unita di potenza con consumo di punta fino a 12A

22085104 AP35 Unita di controllo con cavo Robnet da 15 mt

20193744 RF300 Sensore angolo di barra rotativo (Feedback)
con cavo da 10 mt

22085112 J3000X Scatola di giunzione 10/28V -6/10A

22086995 RFC35 Bussola fluxgate standard ¢/ cavo da 15 mt

Totale

Per unita di potenza con consumo di punta fino a 20A

22085104 AP35 Unita di controllo con cavo Robnet da 15 mt

20193744 RF300 Sensore angolo di barra rotativo (Feedback)
con cavo da 10 mt

22085120 J300X Scatola di giunzione 10/40V -10/20A

22086995 RFC35 Bussola fluxgate standard c/ cavo da 15 mt

Totale

Per unita di potenza con consumo di punta fino a 40A

22085104 AP35 Unita di controllo con cavo Robnet da 15 mt

20193744 RF300 Sensore angolo di barra rotativo (Feedback)
con cavo da 10 mt

22085138 J300X-40 Scatola di giunzione 10/40V -20/40A

22086995 RFC35 Bussola fluxgate standard c/ cavo da 15 mt

Totale

€ netto
937,00

256,00

790,00
422,00
2.405,00

937,00
256,00

1.305,00
422,00
2.920,00

937,00
256,00

1.495,00
422,00
3.110,00

€ con IVA
1124,40

307,60

948,00
506,40
2.886,00

1124,40
307,60

1.566,00
506,40
3.504,00

1124,40
307,60

1.794,00
506,40
3.732,80
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AP35 — Pack 4
€ netto € con IVA

22085104 AP35 Unita di controllo con cavo Robnet da 15 mt 937,00 1124,40

20193744 RF300 Sensore angolo di barra rotativo (Feedback) 256,00 307,60
con cavo da 10 mt

22085112 J3000X Scatola di giunzione 10/28V - 6/10A 790,00 948,00

22086995 RFC35 Bussola fluxgate standard c/ cavo da 15 mt 422,00 506,40

21116165 RPU80 Pompa reversibile 0,8 litri/m 12V — attuatore 656,00 787,20

da 80 a 250cc raccordi ¥4”
Totale 3.061,00 3.673,20

22085104 AP35 Unita di controllo con cavo Robnet da 15 mt 937,00 1124,40

20193744 RF300 Sensore angolo di barra rotativo (Feedback) 256,00 307,60
con cavo da 10 mt

22085120 J300X Scatola di giunzione 10/40V - 10/20A 1.305,00 1.566,00

22086995 RFC35 Bussola fluxgate standard c/ cavo da 15 mt 422,00 506,40

21118203 RPU160 Pompa reversibile 1,6 litri/m 12V — 790,00 948,00

attuatore da 160 a 550cc raccordi ¥4"
Totale 3.710,00 4.452,00

22085104 AP35 Unita di controllo con cavo Robnet da 15 mt 937,00 1124,40

20193744 RF300 Sensore angolo di barra rotativo (Feedback) 256,00 307,60
con cavo da 10 mt

22085138 J300X-40 Scatola di giunzione 10/40V - 20/40A 1.495,00 1.794,00

22086995 RFC35 Bussola fluxgate standard ¢/ cavo da 15 mt 422,00 506,40

21118211 RPU300 Pompa reversibile 3 litri/m 12V — attuatore 1.020,00 1.224,00

da 290 a 960cc raccordi ¥4”
Totale 4.130,00 4.956,00
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Accessori autopiloti

Elementi piloti automatici AP24 — AP28 — AP35

Unita di controllo
€ netto € con IVA

22096267 AP24 Unita di controllo 634,00 760,80
22096366 AP28 Unita di controllo 952,00 1.142,40
22085104 AP35 Unita di controllo con cavo Robnet da 15 mt 937,00 1124,40

Telecomandi

22088165 JS10 Joystick comando di barra o di prora in 296,00 355,20
relazione alla modalita — Montaggio interno

22022446 R3000X Telecomando cieco con tasto Stand-by / 275,00 330,00
Auto con ritorno sul neutro dotato di cavo da 7mt

23241227 S35 Comando di barra asservito con ritorno sul 357,00 428,40
neutro — Montaggio esterno

23601800 S9 Joystick comando di barra o di prora in 888,00 1.065,60

relazione alla modalita

R3000X JS510
22090195 RC42 Bussola Rate con cavo Simnet da 5mt 580,00 696,00
22090187 FC40 Bussola fluxgate con cavo Simnet da 5mt 422,00 506,40
22084446 RC37 Bussola Rate per tutti gli impieghi — Uscita 893,00 1.071,60
NMEAOQ0183 + SIN/COS
22084438 RC25 Bussola Rate con cavo Robnet da 15mt 893,00 1.071,60
22086995 RFC35 Bussola fluxgate standard c/ cavo da 15 mt 422,00 506,40
20106688 CD100A Sensore per bussola magnetica con cavo 280,00 336,00
da 7mt
22087001 CDI35 Interfaccia per CD100A 178,00 213,60



Sensori angolo di barra
€ netto € con IVA

22014286 RF25 Sensore angolo di barra rotativo (Feed- 283,00 339,60
back) con cavo Simnet da 5mt

20193744 RF300 Sensore angolo di barra rotativo 256,00 307,20
(Feedback) con cavo da 10 mt

20188074 LF3000 Sensore angolo di barra lineare per 298,00 357,60

motori fuori-bordo con cavo da 8,5mt (necessita di
interfaccia LFI3000MK2)

20188082 LFI3000MK?2 Interfaccia con cavo da 1,5mt 119,00 142,80
20187423 LF3000 Kit Seastar opzionale per LF3000 62,00 74,40
22011415 RF45X Sensore angolo di barra stagno per uso 444,00 532,80
professionale con scatola di connessione e cavo
da 1mt

Indicatori angolo di barra

22085146 RI35 MK2 Indicatore analogico dell'angolo di 486,00 583,20
barra

Interfacce

22089536 Interfaccia NMEA 4 porte entrata — 2 uscite + 1.120,00 1.344,00
cavo Robnet da 7mt

Computer / Scatole di giunzione

22097083 AC12 Computer/scatola di giunzione con cavo 952,00 1.142,40
Simnet da 15mt 10/31V — 8/12A

22097091 AC42 Computer/scatola di giunzione con cavo 1.479,00 1.774,80
Simnet da 15mt 10/31V — 30/50A

22085112 J3000X Scatola di giunzione 10/28V — 6/20A 790,00 948,00

22085120 J300X Scatola di giunzione 10/40V — 10/20A 1.305,00 1.566,00

22085138 J300X-40 Scatola di giunzione 10/40V — 20/40A 1.495,00 1.794,00

49




Listino Prezzi 2009

Cavi Robnet e connettori

€ netto € con IVA

20213443 Cavo Robnet da 1mt 68,00 81,60

20191607 Cavo Robnet da 7mt 107,00 128,40

20191615 Cavo Robnet da 15mt 134,00 160,80

22081145 Cavo Robnet da 15mt — Connettore maschio 90,00 108,00
singolo

20192266 Cavo Robnet prolunga da 10mt 119,00 142,80

22082069 Cavo Robnet Demo da 2mt 38,00 45,60

Unita di potenza per guida idraulica

Pompe reversibili

21116165 RPUB80 Pompa reversibile 0,8 litri/m 12V — 656,00 787,20
attuatore da 80 a 250cc raccordi ¥4”

21118203 RPU160 Pompa reversibile 1,6 litri/m 12V — 790,00 948,00
attuatore da 160 a 550cc raccordi ¥4"

21118211 RPU300 Pompa reversibile 3 litri/m 12V — 1.020,00 1.224,00
attuatore da 290 a 960cc raccordi %"

21118476 RPU300 Pompa reversibile 3 litri/m 24V — 1.020,00 1.224,00

attuatore da 290 a 960cc raccordi %"

Unita di potenza per guida meccanica/ idraulica

(Attuatori)

21119896 DD15 Attuatore meccanico — Feed-back 1.962,00 2.354,40
incorporato 12V - Aggiungere un kit di fissaggio a
seconda del modello

21113303 HLD350 MK2 Attuatore idraulico 12V, spinta 1.849,00 2.218,80
350kg — corsa 200mm by-pass incorporato
(computer 10A)

21113360 HLD2000 MK2L Attuatore idraulico 12V, spinta 2.183,00 2.619,60
500kg — corsa 3400mm by-pass incorporato
(computer 20A)

21113311 HLD350 MK2S Attuatore idraulico 12V, spinta 1.992,00 2.390,40

350kg — corsa 200mm con pompa e cilindri
separati (computer 10A)

21113386 HLD2000 MK2LS Attuatore idraulico 12V, spinta 2.310,00 2.772,00
500kg — corsa 340mm con pompa e cilindri
separati (computer 20A)

21113345 HLD2000 MK2D Attuatore idraulico 24V doppio, 3.407,00 4.088,40
spinta 1050kg — corsa 200mm by-pass
incorporato (computer 20A)

21113402 HLD2000 MK2LD Attuatore idraulico 24V doppio, 3.716,00 4.459,20
spinta 1050kg — corsa 340mm by-pass
incorporato (computer 20A)
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Unita di Potenza per piedi poppieri
(Attuatori)

21119391 MSD50 Attuatore elettrico 12V per trasmissione 1.242,00 1.490,40
Z-Drive assistita, Feed-back incorporato
(computer 10A) — Aggiungere un kit di fissaggio a
seconda del motore

Kit adattatori MSD50 a motore

21119516 Kit 1, VOLVO PENTA KAD 42/43/44/32 per tutti i 223,00 267,60
modelli successivi al 1993

21119656 Kit 2, UNIVERSAL. MERCRUISER, YAMAHA, 223,00 267,60
OoMC

21119672 Kit 3, MERCRUISER per modelli a benzina 223,00 267,60
successivi al 1993

21119755 Kit 4, VOLVO PENTA Serie 41 per modelli 223,00 267,60

anteriori al 1993
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Autopilota professionale AP50 @

Messo alla prova con un’ampia gamma di barche, il pilota automatico
AP50 possiede numerose qualita, incluso il famoso “Work mode”, che Whesl Mark
permette una guida estremamente precisa in qualunque condizione.
Con il modo “Nav”, che unisce la guida e la navigazione, questo pilota
automatico € in grado di seguire una rotta predefinita memorizzata nel
Chartplotter

Facile ed efficace utilizzo, controllo preciso del timone mediante
alimentazione variabile, eccellenti caratteristiche di governo, capacita
multi-stazione, interfaccia con radar e girobussole ed altro ancora sono
gli ingredienti principali che rendono 'AP50 uno tra i migliori autopiloti
professionali presenti sul mercato. L’autopilota AP50 ha inoltre
ottenuto I'omologazione IMO.

1
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AP50 - Pack 1
€ netto € con IVA

20214045 AP50 Unita di controllo con cavo Robnet da 15 mt 1.567,00 1.880,40

20193744 RF300 Sensore angolo di barra rotativo (Feedback) 256,00 307,20
con cavo da 10 mt

22084438 RC25 Bussola “Mini Gyro” ¢/ cavo Robnet da 15 mt 893,00 1.071,00

20214011 J50 Computer/scatola di giunzione 10/40V — 10/20A 1.892,00 2.270,40

Totale 4.608,00 5.529,60

AP50 - Pack 2
20214045 AP50 Unita di controllo con cavo Robnet da 15 mt 1.567,00 1.880,40
20193744 RF300 Sensore angolo di barra rotativo (Feedback) 256,00 307,20
con cavo da 10 mt
22084438 RC25 Bussola “Mini Gyro” ¢/ cavo Robnet da 15 mt 893,00 1.071,00
20214029 J50-40 Computer/scatola di giunzione 10/40V — 2.060,00 2.472,00
20/40A
Totale 4.776,00 5.731,20
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AP50 - Pack 3

€ netto € con IVA

20214045 AP50 Unita di controllo con cavo Robnet da 15 mt 1.567,00 1.880,40
20193744 RF300 Sensore angolo di barra rotativo 256,00 307,20
(Feedback) con cavo da 10 mt
20214011 J50 Computer/scatola di giunzione 10/40V — 1.892,00 2.270,40
10/20A
Totale 3.715,00 4.458,00

Unita di controllo

20214045 AP50 Unita di controllo con cavo Robnet da 15 mt 1.567,00 1.880,40

Telecomandi

20214037 FU50 Comando asservito graduato senza ritorno 665,00 798,00
sul neutro

20214375 Kit di montaggio per FU50 143,00 171,60

Computer / Scatole di giunzione

20214011 J50 Computer/scatola di giunzione 10/40V — 1.892,00 2.270,40
10/20A

20214029 J50-40 Computer/scatola di giunzione 10/40V — 2.060,00 2.472,00
20/40A

Sensori angolo di barra

20193744 RF300 Sensore angolo di barra rotativo 256,00 307,20
(Feedback) con cavo da 10 mt

22011415 RF45X Sensore angolo di barra stagno per uso 444,00 532,80
professionale con scatola di connessione e cavo
da 1mt

22506950 RF14XU Sensore angolo di barra con asta di 1.122,00 1.346,40

trasmissione — Uscita separata per indicatori
dell'angolo del timone
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Sensori di rotta

Bussole
€ netto € con IVA

22084446 RC37 Bussola Rate per tutti gli impieghi — Uscita 893,00 1.071,60
NMEA0183 + SIN/COS

22084438 RC25 Bussola Rate con cavo Robnet da 15mt 893,00 1.071,60

20106688 CD100A Sensore per bussola magnetica con 280,00 336,00
cavo da 7mt

22087001 CDI35 Interfaccia per CD100A 178,00 213,60

20213773 GI51 Interfaccia Gyro per uscita Stepper e 826,00 991,20

Synchro. Entrata Log

Interfacce

22089189 TI51 Interfaccia thruster - Consente |l 1.412,00 1.694,40
collegamento con tutti i tipi di propulsori di prua
(Solenoide on/off, proporzionale continuo, valvola
Danfoss PVEM)

20213088 AD50 Interfaccia per governo proporzionale +/- 649,00 778,80
10VDC - Fornisce un segnale di controllo
analogico al sistema di governo proporzionale

Interfaccia NMEA

22089536 NI300X Interfaccia NMEA — 4 porte entrata e 2 1.170,00 1.404,00
uscite — Cavo Robnet da 7mt

QS50

22089494 QS50 QuickStick QS50 759,00 910,80

80 mm (3.2") 135 mm (5.4")

110 mm (B.77)

Q550 QuickStick

Accessori
22089189 TI51 Interfaccia Thruster 1.412,00 1.694,40
22089213 SFP Commutatore funzione di governo 112,00 134,40




Gyro compass — GC80 Series

RGC50
€ netto € con IVA

27102185 RGC50 Girobussola per piccole imbarcazioni. 9.878,00 11.853,60
Include:
Master Compass, Elemento sensibile e temporizzatore
programmabile di messa in funzione. Pud lavorare con
vari ripetitori connessi alla unita di trasmissione RGC50
Alimentazione 24VCC

20213773 GI51 Interfaccia Gyro per uscita Stepper e 826,00 991,20
Synchro. Entrata Log
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GC80 @

Whiesal Mark

GC80 Standard
€ netto € con IVA
27101617 GC80 Sistema Girobussola. 14.445,00 17.334,00
Include:
Master Compass, Elemento sensibile, scatola di

controllo con 4 uscite NMEA, 1 uscita step by step 24V.
Alimentazione 24VDC

GC80 Expanded

Sistema Girobussola. Include:
27102169 Master Compass + Elemento sensibile 12.498,00 14.997,60

27101708 Scatola di controllo Expanded con 10 uscite 3.390,00 4.068,00
NMEA, 4 uscite step by step 24V e 3 uscite
rapporto di giro (ROT).
Alimentazione 24VDC e 110/200VAC

GC80 Sistema Dual

Sistema Girobussola Dual. Include:
27102169 2 x Master Compass + Elemento sensibile 24.996,00 29.995,20

27101716 Scatola di controllo Dual con commutatore di giro, 9.757,00 11.708,40
10 uscite NMEA, 4 uscite step by step 24V e 3
uscite rapporto di giro (ROT).
Alimentazione 24VDC e 110/220VAC




GC85 @

€ netto (heel Mark
Sistema Girobussola. Include:
27102177 Master Compass + Elemento sensibile 13.972,00 16.776,40
27101690 Scatola di controllo con 4 uscite NMEA, 1 uscita 1.917,00 2.300,40
step by step 24V.
Alimentazione 24VDC
GC85 Expanded
Sistema Girobussola. Include:
27102177 Master Compass + Elemento sensibile 13.972,00 16.776,40
27101708 Scatola di controllo Expanded con 10 uscite 3.390,00 4.068,00
NMEA, 4 uscite step by step 24V e 3 uscite
rapporto di giro (ROT).
Alimentazione 24VDC e 110/220VAC
GC85 Sistema Dual
Sistema Girobussola Dual. Include:
27102177 2 x Master Compass + Elemento sensibile 27.944,00 33.552,80
27101716 Scatola di controllo Dual con commutatore di giro, 9.757,00 11.708,40
10 uscite NMEA, 4 uscite step by step 24V e 3
uscite rapporto di giro (ROT).
Alimentazione 24VDC e 110/220VAC
Accessori girobussole
27101997 RT80 ROT indicatore rotta 120 gradi 794,00 952,80
27102003 RT80 ROT indicatore rotta 300 gradi 794,00 952,80
27103324 AR80 Ripetitore analogico di rotta 168mm con 2.064,00 2.476,00
amplificatore di segnale / passo, ingresso NMEA
27101732 @ AR81 Ripetitore di rotta per NMEA di una scala — 2.370,00 2.844,00
=  Dainstallare nei supporti BB, MB o BH. IMO A424
27101740 AR83 Ripetitore Bearing doppia scala. 3.389,00 4.066,80
27102052 Supporto per ripetitore BB 900,00 1.080,00
27102060 Supporto per ripetitore MB 679,00 814,00
27102078 Supporto per ripetitore BH 2.536,00 3.043,20
27102888 Azimuth circle 1.122,00 1.346,40
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o

Remote Commander WR20 Simiet

Il telecomando WR20 é il primo comando remoto in grado di
controllare l'intera gamma di strumenti installati a bordo, funziona
come seconda stazione VHF, ha una portata superiore ai 100 mt,
dotato di batteria lunga durata che si ricarica ogni qual volta il
telecomando € posizionato nella sua base.

I WR20 pertanto rappresenta il completamento della strumentazione
elettronica installata su yacht a vela e a motore di medie e grandi

dimensioni
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WR20

€ netto € con IVA

WR20 Telecomando senza fili 839,00 1.006,80

Caratteristiche principali

Telecomando senza fili

Facile, comodo, intuitivo, menu con operazioni guidate
Controlla tutti gli strumenti Simnet di bordo (Autopiloti, VHF,
1S20, etc.)

Funziona come seconda stazione VHF

Resistente all'acqua

Design moderno ed ergonomico

Batterie ricaricabili di lunga durata

Bluetooth con portata oltre 100 mt

Accessori

EXPCO05 Cavo da 5mt per connessione con VHF Simrad 47,00 56,40
EXPC20 Cavo da 20mt per connessione con VHF Simrad 58,00 69,60
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SimNet

Il sistema di connessione Simnet si basa sul concetto di installazione
“plug&play”. Grazie ad esso linterfaccia con plotters, radars, piloti
automatici, radiotelefoni e con altri strumenti di bordo si concretizza in
un modo sorprendentemente rapido e semplice.

Grazie allo spessore si soli 10mm, l'installazione & possibile anche
attraverso paratie, tavoli praticando piccoli fori.

Simnet & compatibile con lo standard NMEA2000 e permette il
collegamento con altri sistemi come ad esempio quelli per |l
monitoraggio dei motori. Utilizzando un’interfaccia Simnet & possibile
collegare tale rete ad altri apparati che utilizzano lo standard
NMEAQ0183.

L'introduzione del sistema Simnet aumenta il grado di flessibilita
offerto dalle strumentazioni Simrad garantendo una facile installazione
su qualsiasi tipo di imbarcazione. Tutti i nuovi apparati Simrad
dispongono di tale connessione.

Cavi SimNet e accessori

€ netto € con IVA

24005829 Cavo Simnet da 0,3mt 29,00 34,80
24005837 Cavo Simnet da 2mt 33,00 39,60
24005845 Cavo Simnet da 5mt 37,00 44,40
24005852 Cavo Simnet da 10mt 44,00 52,80
24005860 Simnet T-Joiner (3 Prong) 23,00 27,60
24006298 Simnet Multi-Joiner (7 Prong) 48,00 57,60
24005886 Simnet Protection Plug 5,00 6,00
24005894 Simnet Termination Plug 12,00 14,40
24005902 Cavo alimentazione Simnet da 2mt con carica 25,00 30,00
finale
24005910 Cavo alimentazione Simnet da 2mt senza carica 25,00 30,00
finale
SIMKIT-1 SimNet Starter Kit 113,00 135,60
SIMKIT-2 SimNet Starter Kit con AT10 Convertitore 200,00 240,00
universale Simnet/NMEA0183
24005936 AT10 Convertitore universale Simnet/NMEA0183 96,00 115,20
24006694 AT10HD Convertitore universale Simnet/ 96,00 115,20
NMEAO0183 per sensore di rotta.
44172260 Connettore Simnet giallo senza Terminatore. 13,00 15,60
44172278 Connettore Simnet rosso con Terminatore. 13,00 15,60
24006306 Connettore Simnet a T 55,00 66,00
24006414 Cavo adattatore Micro -C female a Simnet 4mt 52,00 62,40
24006199 Adattatore Micro C female a Simnet 43,00 51,60
24005729 Adattatore Simnet a Micro-C 43,00 51,60
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SARTS0

Il transponder SART SAS0 per la ricerca ed il salvataggio ha ottenuto
'omologazione necessaria che dichiara il possedimento di tutti i
requisiti necessari per la certificazione IMO.

I SART SA50 é unico per le sue dimensioni eccezionalmente piccole.
La sua forma tubolare e la sua altezza di soli 22 cm permettono di
collocare tale apparato tranquillamente nel battello di salvataggio.
Inoltre e facile da usare, manualmente o tramite attivazione
automatica. Il cavo principale € posto in una bobina alla base
dell'unita. E’ disponibile come opzione anche un palo telescopico.

Tutti i SART convenzionali usano batterie al litio che sono sottoposte a
norme rigide e complesse per il loro trasporto via cielo, terra e mare.
Grazie al raggiungimento di un design innovativo del circuito che
soddisfa tutti i requisiti operatvi e di conformita richiesti, il SART SA50
utilizza un pacchetto batteria non classificato come pericoloso. Cio
significa che il SART e le relative batterie di ricambio possono essere
direttamente inviate al cliente senza documenti addizionali, riducendo
significativamente i costi da sostenere.

SART 50

27117969 Trasponder SART completo di batteria al litio

LTB4 Batteria al litio (catalogata come non pericolosa)
MPS50 Supporto per il montaggio

€ netto
782,00

167,00
94,00

Whieal Mark

Per adempiere alle specifiche GMDSS €& necessario aggiungere sempre batterie al litio

€ con IVA
938,40

200,40
112,80




GMDSS Handheld VHF AX30/50 @

AXIS30 GMDSS Wheel Mark

€ netto € con IVA

AX30 VHF GMDSS Portatile a 3 canali — Include 415,00 498,00
batteria al litio

Accessori
LTB2:Y Batteria al litio non ricaricabile 124,00 148,80
TSTB1 Batteria per test di prova 70,00 84,00

AXIS50 GMDSS

AX50 VHF GMDSS Portatile a 19 canali INT Simplex 454,00 544,80
con display LCD — Esclusa batteria

ANT3 Antenna di ricambio 35,00 42,00
NCO08 Batteria al Nichel-Cadmio ricaricabile da 850 mAh 9200 110,40
LTB3:Y Batteria al litio non ricaricabile 86,00 103,20
TC50 Carica batterie lento 69,00 82,80
RC50 Carica batterie rapido 123,00 147,60
MAT50:E Adattatore 220V per carica batterie TC50 34,00 40,80
MARS50:E Adattatore 220V per carica batterie RC50 6700 80,40
LC2 Custodia di pelle per Axis50 65,00 78,00

Per adempiere alle specifiche GMDSS é necessario aggiungere sempre batterie al litio

h_;l:

-]
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EPIRB EP50/EG50

La gamma di radioboe Simrad utilizza la tecnologia EPIRB piu
innovativa. Le loro dimensioni contenute e la varieta di opzioni fa di
questi prodotti la scelta migliore dei professionisti, delle navi con
standard SOLAS e anche delle unita da diporto. Azionando 'EPIRB si
e sicuri che i servizi di ricerca e soccorso ricevano una rapida
indicazione sulla posizione della nave in difficolta. La tecnologia
satellitare individua la trasmissione del segnale e localizza la radioboa
qualunque sia la sua posizione.

L’EPIRB EG50 € inoltre dotato di GPS integrato e cid ne permette una
migliore localizzazione alle unita di soccorso. Tutti i modelli entrano in
funzione automaticamente non appena entrano in contatto con l'acqua.
Questi apparati utilizzano un sistema di batterie sviluppato
appositamente per rimanere al di fuori della normativa sui trasporti
pericolosi, riducendo cosi i costi e la complessita degli stessi.

EP50
EP50:MAN EPIRB con sgancio manuale
EP50:AUTO EPIRB con sgancio automatico

EG50
EG50:MAN EPIRB dotato di GPS con sgancio manuale
EG50:AUTO EPIRB dotato di GPS con sgancio automatico

LTB5 Batteria di ricambio

HREP Sgancio idrostatico di ricambio

PREP50 CD per programmazione EPIRB
LPEP50 Penna USB per programmazione EPIRB

Caratteristiche tecniche:

- Temperature operative: da -20° a +55°
- Caduta massima: 20mt

- Immersione: fino a -10mt

- Durata batterie: 5 anni

- Autonomia operativa: 48 ore

62

€ netto
578,00
906,00

845,00
1.163,00

97,00
65,00
10,00
109,00

©

Whiesal Mark

€ con IVA
693,60
1.087,20

1.014,00
1.395,60

116,40
78,00
12,00

130,80




MX500/510/512 GPS System @

Whiesal Mark

MX500 GPS Navigation System
€ netto € con IVA

500-01-00 MX500- GPS Navigation System 1.816,00 2.179,20
Include:
Control Display Unit
Staffa per montaggio
Cavo alimentazione/NMEA da 3mt
MX521A GPS Smart Antenna

MX500 DGPS Navigation System

500-03-00 MX500- DGPS Navigation System 2.238,00 2.440,80
Include:
Control Display Unit
Staffa per montaggio
Cavo alimentazione/NMEA da 3mt
MX521A DGPS Smart Antenna

MX510 GPS Navigation System
€ netto € con IVA

510-01-00 MX510- GPS Navigation System 2.373,00 2.847,60
Include:
Control Display Unit
Staffa per montaggio
Cavo alimentazione/NMEA da 3mt
MX521A GPS Smart Antenna

MX510 DGPS Navigation System

510-03-00 MX510- DGPS Navigation System 3.022,00 3.626,00
Include:
Control Display Unit
Staffa per montaggio
Cavo alimentazione/NMEA da 3mt
MX521A DGPS Smart Antenna
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MX512 GPS Navigation System
€ netto € con IVA

512-01-JB MX512- GPS Navigation System 3.152,00 3.782,40
Include:
Control Display Unit
Staffa per montaggio
Scatola di giunzione a 2 porte
Cavo alimentazione/NMEA da 3mt
MX521A GPS Smart Antenna

MX510 DGPS Navigation System

512-03-JB MX512- DGPS Navigation System 3.725,00 4.470,00
Include:
Control Display Unit
Staffa per montaggio
Scatola di giunzione a 2 porte
Cavo alimentazione/NMEA da 3mt
MX521A DGPS Smart Antenna

MX500 MX500 GPS Navigation Display 972,00 1.166,40
Include:

Staffa per montaggio
Cavo alimentazione/NMEA da 3mt

510 000 0000 MX510 GPS Navigation Display 1.507,00 1808,40
Include:
Staffa per montaggio
Cavo alimentazione/NMEA da 3mt

512 000 0000 MX512 GPS Navigation Display 2.030,00 2.436,00
Include:
Staffa per montaggio
Cavo alimentazione/NMEA da 3mt

512 100 1001 MX 512 Scatola di giunzione 848,00 1.017,60
727050 MX521A GPS Smart Antenna 889,00 1.066,80
727051 MX521A DGPS Smart Antenna 1.796,00 2.155,20
500-100-1008 Cavo antenna da 3mt 83,00 99,60
500-100-1006 Cavo antenna da 20mt 148,00 177,60
500-100-1007 Cavo antenna da 40mt 238,00 285,60
500-100-1009 Cavo antenna da 60mt 323,00 387,60
500-100-1002 MX500 Scatola di giunzione 274,00 328,80
3508-102-70150 Cavo antenna GPS da 3mt 46,00 55,20
3508-102-70170 Cavo antenna GPS da 20mt 123,00 147,60
3508-102-70180 Cavo antenna GPS da 40mt 186,00 223,20
3508-102-70640 Cavo antenna GPS da 60mt 298,00 357,60
3508-102-70185 Cavo antenna GPS da 80mt 375,00 450,00
3508-102-70190 Cavo antenna GPS da 90mt 478,00 573,60
500-10894 Software “External Alarm Control” 353,00 423,60
500-10788 Software “Dual Control IM” 734,00 880,80
500-10891 Software “User Grid” 367,00 440,40
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MX575A DGPS Compass @

Whesal Mark

MX575 DGPS Compass System
€ netto € con IVA

575-03-00 MX575 — DGPS Compass System 4.375,00 5.250,00
Include:
MX575 DGPS Compass Sensor
Cavo alimentazione/dati da 15mt
Kit d'installazione
MX420/8 Control Display Unit a 8 porte
Cavo alimentazione/NMEA da 3mt (Cable A)
Cavo NMEA da 3mt (Cable B)
Cavo NMEA da 3mt (Cable C)
Antenna MBL3

Accessori

9525-200-80900 MX575 DGPS Compass Sensor con cavo 3.250,00 3.900,00
alimentazione/dati da 15mt
3508-102-70910 MX575A cavo antenna 15mt 309,00 370,80

3508-102-70911 MX575A cavo antenna 30mt 515,00 618,00
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MX535 AIS

MX535 Transponder DGPS Pack

535-03-521

MX535 — Transponder DGPS Pack
Include:

MX535 Transponder

Kit d’installazione

Cavo interfaccia AlS

MX420/8 Control Display Unit a 8 porte
Cavo alimentazione/NMEA da 3mt (Cable A)
Cavo NMEA da 3mt (Cable B)

Cavo NMEA da 3mt (Cable C)

Scatola di giunzione a 8 porte

MX521A DGPS Smart Antenna

MX535 Transponder DGPS Pack

535-00-00

MX535 — Transponder MKD Pack
Include:

MX535 Transponder

Kit d'installazione

Cavo interfaccia AlIS

MX420/8 Control Display Unit a 8 porte
Cavo alimentazione/NMEA da 3mt (Cable A)
Cavo NMEA da 3mt (Cable B)

Cavo NMEA da 3mt (Cable C)

Scatola di giunzione a 8 porte

Antenna GPS (Globe)

MX535 Transponder DGPS Pack

535-00-01
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MX535 — Transponder Upgrade per
MX420/8

Include:

MX535 Transponder

Kit d'installazione

Cavo interfaccia AIS

Antenna GPS (Globe)

€ netto
6.165,00

5.205,00

3.586,00

O,

Whesal Mark

€ con IVA
7.398,00

6.246,00

4.303,20




Ste"aMariS"'

www.simrad-yachting.com

La Simrad, con il lancio di StellaMaris™, porta I'elettronica per il mercato dei superyachts ad un livello ancor
superiore. Una pionieristica innovazione nel campo dei comandi completamente integrati per i superyachts

portata dalla Navico, il pitu grande fornitore di elettronica marina al mondo..

Concepito dal feedback dei clienti e prodotto
dalla ingegnosita tecnologica, StellaMaris™ é
stato studiato per soddisfare le esigenze in
continua evoluzione dei progettisti e dei
cantieri dei superyacht puntando a sostituire
I'aspetto tipicamente casuale della plancia dei
superyacht con qualcosa di veramente nuovo.
L'obiettivo & stato quello di creare un sistema
che non solo semplificasse il comando ed |l
controllo da una singola interfaccia, ma al

tempo stesso offrisse eleganza e purezza di

linee per integrare I'elevata qualita delle altre
attrezzature ed apparecchiature che

caratterizzano gli interni di un moderno superyacht.

StellaMaris™ ¢ il primo sistema completamente integrato per le imbarcazioni da diporto con consente il
monitoraggio ed il controllo di ogni aspetto del funzionamento di uno yacht da un singolo punto, combinando

navigazione, sistemi elettronici, comunicazioni, oltre che le capacita di internet e di intrattenimento..

In linea con I'impegno della Navico di implementare la possibilita di collegamento di chi va per mare,
StellaMaris™ disporra della capacita di diagnostica a distanza, consentendo I'analisi in tempo reale del
sistema fornito da parte di esperti a terra e and del potenziale per ridurre in modo sostanziale il tempo speso

in banchina per sottoporsi a manutenzione.

La capacita di scaricare gli aggiornamenti del software via internet assicurera anche che il sistema rimarra
sempre aggiornato, e StellaMaris™ sara ovviamente completamente assistito e supportato dal servizio
globale Navico, e dalla rete dei suoi concessionari assicurando cosi assistenza e riparazioni a tamburo

battente dovunque ci si trovi nel mondo.
StellaMaris
€ netto € con IVA

SMY StellaMaris A PROGETTO
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Technical specifications

WR20 RemoteCommander

REMOTECOMMANDER HAMDSET

Vizight: 160 gram

‘Waterproof: IPET

Chsplay St=: 36mm x 25mm, 128 x 64 dot
Backlight: Selectable red orwhie

Battery Capacity: 1600mAR

Battery Typs: Rechargeable Li-lon

Wireless System: Blustooth Class

Ernronment: -10FC 0 +55°C

RECHARGE CRADLE

Supply voltage: 12v

BASE STATION

‘Waterproof: IFET

‘Wirsless System: Elustooth Class 1

Fower Supply: Cirzct from Sim het Bus
Connectors: 2% SimMet Ports, 1 x VHF Port
Ermronment: -10FC 0 +55°C
ACCESSORIES

AT EXPCOE (5 matre) or EXPC20 (20 metre)
"Faguirad b1 conract basa shbion 11 REED sanes VR

Mains adaptor: MARS0 (for c harging handsat from mans volage)
SIMNET/NMEA 20008 AP b

" = SiThG1 Apraced  Fe NWEAZO0DOE Fendng caricaon

INSTALLATION

= Simpke nstallation requiring just a single cable running from the Simiket
retwork to the base station and VHF cable from WHF black bo.
= The chargirg cradle cperates from any convenient 19 supply.

Hota: Spocicinns &G SLbCt b Changa wiHhoir noioa.
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'WR20 RemoteCommander

B9 mm 247

150 mm (5.07
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| | ai— i | o |

WHR20 Base Station

36mmi1.4% B0 mm {249

92 mm(37%

'WR20 Battary chargar




VHF

RD&8 dVHF

Powar supply

1200mah MimH

108t 156V &

10.8 1o 156V do

10810 166V do

1080 156V de

Frvwar cansumpkion

R 178, T 154 (P

R NAR T RRA mar

R¥ M1R TX RRA mar

R¥ 1A, T GEA mar

R¥ 1A T BRA mar

Modkes: Smpax’ Sam-Dupkex

Channals: Al mermatonal, Wil LIS, s pacial mgianal

Typ= approva

EN201 178

EN301 D2BENI00 B28

EM201 D25/EN300 608

EN301 025/ END0 628

EN301 025/ENIDD 658

Power autpu-
Spunous amesions

High GW - Law 1w
<-E0cBk: (25W)

High 25W - Law 1W
<-BOdEC (25W)

Hih 25W - Low 1W
<-BOdB: [Z5W)

High 25W - Low 1W
<-E0dB: (25W)

High 250 - Lo 14
<-BCdBc (25W)

Modulatian Cpth

+/- BkHz max

+/- Bhtz max

+/- BkHz max

+/- GkHz max

+/- Gtz max

Sarcithity

< 1) EMF /20dB SINAD

<1y EMF /20d8 SINAD

<1 EMF /2008 SINAD

<1 /2008 SHAD

< 1) /20dB SINADY

Adacant Channel Salectvity Imemioddsion Repction

»T0d8

»TidB

»T0dB

= T0dB

»T0d8

Hurn anl Moz

«-dnlB

«-dB

=408

«-dnlB

<= dIlE

DSC WATCH RECENVER (CHANKEL 70)

Fraguancy

156.528MHe

156.525MH:z

15652EMH:

1545260

Sansithty

< 1y¥ for 10-2BER

< 1V for 10-2BER

< 1y for 10-2BER

< 1uv %ar 10-2BER

Emronmeantal: -10°C 1o G5°C

Canstruction: Robust de cast alumirum ardos ure

EMC: ENEDC4S

‘Weight

DA kg

Tdkg

14 kg

045 kg

GPS irerface: NMEAD 133

Input

BLL, G54, RMC

GLL, GE4, RKC

GLL,RMC, 204

CEC Clazs

a]

u]

Riotary channel sslector

Mumeric charnel sekection

Cual/Trple watch and All" Memory scan

Programmable user channsks

Flush moun-

Cud staticnconnection

Acthe handsst operation

Passive leahone style handset

Acthe Astrmic with control

Exiema sp=aler

-1

Cistrass buton

Irdividual routine call

Al ships sakty call

Al ships unzncy cdl

Group cal

MMS! Murmber directory

Call kg

Iriterooms between stations

Inieroom spealers call button

| lsil=rwith Listen biack

Fiaghom with automatic rep2at

Cedcatad Foghom button

Weather alet/ MOAA (US)

CEC Ink owput

WRID Compatible

Simket Control

Microphone connector

~(HT53)

SimMe ' MNEAZOIDDE

ASCT

el

Y A= Sl Aprad Ce MAER I000® cortibad

1. Addifional handsets are provided with louds prakers.
ZUEA ard Canadion version vy,
2. Only used with DSC upgrade.

Mede: Local radio regulatiors may resdnict the approval for e o some models inceran coundnes.
Fleme coreul pos Sorad valiveal disbbulo o kecal deaks booos de laibs aboul Be clle Tesd modsks.
Specificatiors aresubject o changs without nobcs.
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VHF

10Et 156V &

10810 158 de

R 045 TX 554 max

FX 045 Tx 554 max

EM301 025/EM300 628

EN301 025/EMZ00898

High 25W - Low 1W

High 25W - Low 1W

<-B0dBc (25W)

<-20dB: (25W)

+/- BhtHz max

+{- GkHz max

< 1pV EMF /204B SINAD

= 1| EMF/204B SINAD

»TOdB »T0dE
<-40dB8 <-40dE
156.520MHz 156.528MHz

< 1pV far 10-2BER

< 1y far 10-28ER

05 kg 045 kg
GLL, RMC, ZDw GLL, RMC, ZCA
o D
=1 =1
ASCH ASC*
» = standard
= = optional
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1 45mm BET

SMmm 125%

.
g6 mm
@E

T0mm (26 B0mm (329

75 mm (287

RZE1 VHF

Eg
EB

185 mm (7.4%

RTEA/RDEE

Communication terms and descriptions

Frassirg the DIST key

activabes the DSC emergency

callngsequence.

Cuick szlection of the maln volkce

callngchannelcan be made
usirg the CH1G ey,

Wery High Freque ncy - the partof
the radio specirum dedicaied to Clas B

marine uss.

Is the standard for voluntary fit

OSC rados, providing Distress,
All Ships Indridual snd Group call

facilimes.

Sakellitz commurdcation
covers greaier asas of the
world's cosans with volos,
fax and data.

Global Maritime Distrass
and Safety System -
Willincrzase your chance
of 2arly rascus should
the urthinkable happsn.

Cigital S=lective Calling.

Full f2aturzd DSC contral

forcommecial fit applications. Mests

IMC carriage
requiInzments,

Cagital WHF from Simrad.

22 mm (08"

HTED /S HTA3 RE88
75 mm (287
R 110 mm(4.4°) AT men (187 Erg_mm ﬂ(ﬁ-grn
E‘g e o
E a A
3 EE
= = g
RE92/8T dVHF LS80 Loudspeak=r REEE Fistmic




NX40/45

NX.40 NX45
190% 285 % 7% mm 206 % 380 TEmm
Total s e (HxW=D)
TAB®%11.02%2.85 10,08 15,1 6 3.07"
Display siz= (diagonal) 21dmm (B4") 307mm (1217
Dizplay typ= and resclution TFT color, 800 500 pixels TFT color, 800w G000 pixels
Backlight Dizplay and keys
Supply voltage 105 o 32V DC
Currenit consumption @138 A50mA without bac klight, Max 14 with full backlight
External alarm output Switch to ground, max 30V DC 200mA
Operating tempe raturs 0P o BOPC (32°F to 122°F)
Ersirorment IPx 6/ IPxT/CFRAG (Chart holder and connectors In place)
Chartslots: 2 5Dskots
Chartcard C-hAAF™ SO Card (MT, MT+ or NT MAX)
Build in Chart 32 B world map
User Diata Card 50 Card
Wy poeints 3000 with name max, 8 charters
Routes Q5 with up to 510 points each
Tracks Maz: 1 = 2000 points & 4= 500 points
Chartscales Chart: (.05 to 4095 nm, Ploter mode down to 3,01 nm
Echio s cunder power Up to BOOW S 1KW (Auto detects frans ducers max power)
Echio s cunder frequency A0kHz / 200kHz
Sounder transducer Cptional - s=e Mavico selection
Echo s cunder range 06 m (21t ) to 1000 m (3300 ft)
Temperaturz 0°C 4o 3TT°C (32°F to 99.58°F), resclution 0017 (Optional fransducer)
Spead Paddle whesl max, 50kn (Cptional tran sducer)
Simhet Wia supplied Ac tive T-joiner
NMEA 2000E: Pending certification
e M T 98 B 650 50 TR M YR A I P e
Vidas Input BMC zennzctor, 75 ohm, PA L and NTSC farmats
SrmartCraft™ Siregle or Twin Gateway (Dptional kit)
Flow ratz senson E'Iln EI- Iiters/ hour and Max, 130 lershour (optional: Single or Twin sensor kif)
3ES
2ES Fri [~ —
= r—

JHL )
170

MNX40 MNX45
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GB40
Manltors Spec DHOand DS Spac MCHE
Power Supply 10-3DC 2400 (21 - 32 D0

Erwironment Protection

| PG (Mote: MO18when
flush mounizd)

P& when flush mountad
{from front only)

Resolution O 104" TFT 3ViEA 18" TFT SXGEA bonded
bonded
CE: 15" TFTXGEA
bonded

Video Input 1 = Proprigtary OV Input |-, RG B, Composie

and S-vidso

Power On/Of & Dimmer
Contrzl

Via OP30 Operation unit

+/- kay on monitor

Newv Computer Spac. GB40 NC
FPower Supply 10- 3 0C
Ervironment Protection |FXG

Digital/Anakeg Video
Qutputs

1 x OVI-D {Digital anky)
1= O01-1 (A -Cgital and

Analog RGE)
SimMet (HMEA2000) 1 Fort
Ethernet 1 Paort
USE2.0 1 Fort
NMEATIE3 13 In/Cut Port
Audio Dut Lire out [Sterec)

Alarm cutput

< D60mA, 3VDC

Spead logftemp. zﬁrnndselrr?:-rott or wla Echo
Keypad u?‘pac QP30 operation
Interface SimMet

Keypad Besper =B0dBA@0.Em
Backlight WHte or Red (Might)

Erwironment Protection

|PXE
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. 418 1639 TG mm (3% . .
GB60 Glass Bridge ) ) o M
344 mm (1359 75 men 37
WEmm g o mmiE _ 1
B
2} z
=] - E
= - E
E E & |
o =)
& B
- [*8-] p—— == — L3 = Do)
GBED 12° Monitor GBS0 15" Monitor GBED 15° Monitar - Flange wersion, all montors,
+ 3mm oneach side
320 mm (12,69
12" 15" 18" _ _
on N
GB&so MONITORS B py
Power supply 244 de 19.4W 32.6M BEW Eo|||=
Power supply 244 dz 10242768 12801024 128001024 z =
Power supply 24vdc 44 kg /991 T4 kg/ 164 b 84kg /187 Ib é DD
Addiional weight +05 kas 11 b +06 kg /1310 +06kg A3l = (_) o
Sim Met/MMEA2O00E: AL ASCH ASCH - .
GBe0 COMPUTER UNIT [ E— |
Power supply 244 de QAT e @
Welght Ska/201b —
RABO/ 2] Radar Black Box ]
RB&0 DVD MODULE E
Power supply 240 ds 400w =
" A=SmhatApprovad -
CimMWEAZDINE carlified
G04mm (18857 30dmem (129 ZEamm (1129
5 e D {:} _ .
= = RESD height:
E z S0mm (2.4)
E E
o E
ey m— - | m
o
GBEED Computr unit READ Radar Black box
2037 mm (199 38 mm {159 83 mm (23 90 mm (0.9 4 4k 1248 men (5257 20 kg (484 bs)
& 4k: 1670 mm (77,57 25 kg (56 Ihs)
£ |Eoooooooooooos N ( )
E L o o = =
B o o [ T T [ e E \
g | | o o |
B 1 | — ] 2
- ||BO0o ToEomooon =

KMED Oparation pansl GBS0 Remote controls 224 rom (37
Cip=n scanners
RAs0 RADAR SERIES MODELS RAE2 RAGS RAGS
Power supply 24V de SO0 QoA 130w
Cutput power W 12kW 2RkW
Radar box RBED RBED RBA0
Range G4MM TZHNM QEMM
Arenna 4 ft open scanner G ft open scanner G 1. open scanner
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High Definition digital Radar Specifications

25 kW T 10 kN &' 6 kW 4" 4 kW 24" 2 kN 18"
PHYSICAL / DIFFEREMCES
{243 m) 1.80 m) {122 m) 610 mm) {458 mm)
Wzight (without c able) G4 129 kg) 56 Ib (25 kg) 52 1b (24 kg) 22 b 10 kg) 91k (4.2 kg)
s ks L2236 x W4E2 x L1BED = W43T = L12BE ='W 344 = o 0w TAI [ o7
Cimens ks (mm) HE34 mm H443 mm H435 mm G20xG620x 280 mm |450x 4502 227 mm
Max. Range Scale (nm) SE nm T2 nm 54 nm 48 nm 24 nm
Horizontal beamwidth .00 127 1.8° 4.0° =
Malse Figurs EdB &6dB GdBE &6dB 7dB
Yaoltage 21EV-312V MEV -6V 10aY-42Y 108Y - 42V 10V -186Y
Power Consumption TB0W (Max) * 250 W (Max) 120 W (Max) 30W 25W
Fotation Speed 27 RPM 27 RPM 27 RPM 27 RPM 27 RPM
Pulze Length s PRF 007 ps /2260 He Q.08 ps /2350 Hz 008 ps A 2280 He Q.08 ps o/ 2080 Hz 008 ps / 2260 He
02 pss 2250 Hz 0.25 ps/ 1700 Hz 025 ps 4 1700 He 0.25 ps /1700 Hz 03 ps/ 1200 He
Ol ps/ 1400 He 05 ps /1200 Hz 05 ps/ 1200 He 0.5 ps /1200 Hz 08 ps/ GO0 Hz
08 ps /S TH0 He 10pss# GE0OHz 1.0ps G50 Hz 10ps/ G50 He
1.0 ps 650 Hz
1.2 ps /510 H:

Processor Weight 9 kg 08 kg 08 kg 0.8 kg 09 kg

Processor Dimenslons

200 140x 55 mm

200 % 140 = 55 mm

200 % 140= 55 mm

200 = 140 = 55 mm

200 140x 55 mm

* The 25 KW radar scanrer uses kess poser than the 10 KW because e 2E KW uses a more sfficierd molor that opsrates cvera narrowsr voltags range.

BBA4" (224.3 o)

A8n" (142 om

| S
1E117 48 o)

25 KW Scanner

BOE0T(1: 0 cm)

A% W2

Radar Processor
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R Ey—

—
18217 (46,3 o)

19507 (44 D 2

11.02" &0 o)

(—]

E
FRET(IET o i
-4
| IE
13247 (34 Aom)
10 kW Scanner
24417061 % om)
e —— —
] | i [|
| |
4 KW Scanner
17,727 (48 =iy
B
B — f y
g
g

=

2 KW Scanner

1721 (457 em)



|S20 Instruments

I1Sz0 ISzo e || e I5z0 ISz0
COMBI GRAPHIC COMPASS RUDDER
Spe=ad Display 0 to 259 Units - -
Spead Units Krzts, mph - -
Spe==d Camping O-9levels - -
Average Speed - -
Maximum speead - -
Sp=ad Trim -
Speed Over Ground - -
Depth Units Meter, foot or Fathomns - -
Diepth Alarms Cizap, Shallow, Anchor Ly 5 A L, 5, A
Diepth Damping 0-2 levels - -
Sea Temparaturs “CSUF - -
Digital Hdg. Display 0-350° MAT - - -
Analog Hdg. Cisplay 0-354a° -
Headirg Lock/Courss to Steer - -
Analogue Wind Display 0 1o 180° Port - Sthd Cigital Dugital -
Cloze Hauled Ciisplay Oto 507 Paort - Sthd -
Wind Display Campsning 0-2 levels - - -
Wind Direction Compass Oto 360° MAT - - -
Wind Spead Units Ko, ms, mph - - -
Wind Spead Display Oto 95,9 Units - - - -
Wind Speed Alarm - - -
WG Cisplay - - -
Distance Unit Mautical Miles Kilome s Statuie Miles - -
Stored Log To S995 Distance Units - -
Trip Log - -
Paszage Times - -
Race Log - -
Race Timer Court down and Countup - -
Local Time 24hrclock, min sec. -
Lat/ Long Cisplay Degimin:d1000min -
Course ower Ground Truz and Magnetic -
Waypoint Identity Maximum Mumber of Characters 16 16
Bearing to Waypoint Truz or Magnetic -
Distance to Waypolnt -
Time to Waypoint -
Crass Track Ermor (XTE) i, km and mi - -
¥ TE Resolution XTE Units o oo
Rudder Angle Bargraph Scak
NMEAT B3 Interface (input only) - - - - -
Dizplay Backlighting Murmber of levels Off-9 Off-9 off-9 off-9 Off-9 Off -9
Backlighting Color Whitz and R=d - - - - - -
Backlight Adjust ocal or remoie via network - - - - - -
Sysiem Alarms Shallow, de=p, anchor, wind sp=ed, wind : . . . . -
shift, boat speed, data missing
Power Requirsment 8- 168/ 45- 100 mA - - - - - -
Enronmenital Rating |PEESIP44 - - - - - -
Temperature Range Operating: 0°C to 55°C (+32°F to +130°F) - - - - - -
Stored:-30°C 10 80°C (-22°F to +176°F) - - - - - -
Szgments per charac ter Dot matrix Dot miatr i ki T T T
Cptional Brac ket Mount - - - - - -
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114 461"

s =
SERAD @ |
@ =)
\S %
114 [45.1"] ————=
21 [8.2"
17 [B.E"] -.l —-
M
@B [24.6"] 1§
Lt - L S '_i
B S

—— 44 [17.2"] ——

Dimensions are the same
for all the 1520 instruments

o 76 mm (2047

e
=1 2-12" threads
124 mm
(4877
Plastic —=[L -— Bronze
, b
' 5 mm T
. 14 mm
o 75 rmm (2.947) (0.19) (057"
DSTR00
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TP 22/32 Tillerpilots

TP10 Tillerpllot

TP22 Tillerpilot

TP32 Tillerpllot

Mz ovarall boat kength

10 m (32.8)

1 m (36,19

12 m (3.4

Max boat displacament fully lbdan

8,700 kg (8,140 lbs)

5,000 kg (11,000 Ibe)

5,300 kg (13,850 Ihs)

Powar supply 120de (108 - 18Wdeh | 1 (10.8- 18Vdd) | 120de (108 - 18Vde)
Fowerconsumption stamdoy 0,06 Amps Q06 Amps 006 Amps
Fower corsumption auts (ypcally) 05 Amps 0.5 Amps 05 Amps
Drie= syziem Scraw thraad Screw thread Facrculaing
Fagk thrust BEkg (143 bs) Tikg (154 Ibs) B5kg (187 bs)
Mounting sakectable, part ar starboard - - -
Temparature cparating/storage -10% o +65°C -107to +55°C -10° to +55°C
Fluzgate compass - - -
Alarn, sudible and visual - - -
MMEAQTEE nput - -
Simit Cantral - -
Siear towind - -
Searto GFE - -
Aute Tack - - -
Storm proof - - -
Iritzligant stearng action - - -
Aute sapstae - - -
Aute trim - - -
Alustable gan 1-9 1-8 1-9
Might luminztion - - -
Man volstil: memany - - -
Femotz cantral cption - -
OFERATING STROKE 260 mm (107) 250 mm (107 260 mm (107)
Lockto- ook time - Mo load S0 = G8sacs dzacs
Lock-to-lock time - 10 kg load Taacs = dimo
Lock-to-lock time - 20 kg load Bzacs Bzacs A7 =z
Lock-to-lock ime - 30 kg load 10zacs 10zacs Bdmc
Liochk-to-lock: time - 40 kg load 12zacs Gzacs
Lock-to-lock time - B0 kg load Bzacs
TILLERPILOT INSTALLATION
Tiler frockots Haigit i | A FI | e— —
TB3o 30 mm (1.18n)
TBs0 60 mm (2.26in)
TB80 90 mm (%.54in) ! o — q :I.
TBi20 1 200 mm (4.7:20n) 5 -l | |
Pedastal & Canfilvar brackst Carriluvar brachat [T [ — Taar brachmt
FB3o S mem (7.180)
PBs0 &0 mm (2. 36n) ﬂ
FB0 90 mm (3.5490)
CBi 195 240 mm (5.27-9.44in)
Pyafy Rod Extangons
FRE3D @ mm (1.18k)
PRE&D &0 mm (2.36m0)
PREGD S mm (3 54in)
PRE120 120 mm (4.72in)
PRE150 150 mm (5.90i)
Tillerpilot installation

The versatile Tillerpilat Installation accessones allow the pllot to ba Installed on almost any salling yacht Work out the installation requiremants
from the Installaton dimansions, remembanng that the plot must aperata in a honzontal position. Than look at the Installaton acoessonas table
an the spacification page to arder the right part whan you buy the pllot
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AP12R/14R Powerpilots

AP12 Autopllat AP14 Autopllot
ideal boat kength 211 m (30 - 35f) 211 m (30 - 356t)
Max baat krgth 12m (404K 12m{40f)
Max boat displacsmenit 0,000kg (20,000 [k=) 0000kg (20,000 Ibs)
Fower supply 12Vdke (10,8 -1 Bvide) 12vde (104 - 16Vdc)
Rudder drive Praportianal’A utatrim Proportionad Autotrim
Oz 5y stam Cable Cable
lounting Surface Erackathandheld
Temperaturs operating/storage -107 to +55°C -107 to +55°C
Fuxgate compass - -
Alarm, audible ard visual - -
Stear to GPS-Mav Lock - -
Stomm proaf - -
Auto s=astate - -
Auto trim - -
Ajustable gain 1-8 kalz 1-8 kwls
Mighit llurminston - -
Mon volatle memory - -
Display LED indication LCD d=play
Butbons Tactile sicicon pads Tactike skcicon pads

Cable steering
AP14

iy o Cable steering dunction  Contral Head
Fower supply 12Vde (108 - 16Vde) Electronic g B i
ConsuTmiption average 0.7 Amps ypical AP17R/14R Compass
Linear thrust 175 kg (335 Ibe)
Torque Mze 35Mm (170 1b'in)
Mo load speed 16 rpm

aP12 f 5 : '
MM A

108 mm 4.7

i
=]
E
E
=
-
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155 mm &F)

|

b
{1.0"

2§

950 mm[10.0%

180 mm T

Ruotary Dirtve for Helm mounting with
bult in rudder feedback

Suttable for Macha nical s wering:

Quthoard/sm drives




AP24 and AP28 Autopilot System

AP24 APz28 AP24 AP28
Multi-language diaplay o o Advanced W ind Steering o o
Transflactive matrix LCD display 130x78 picala 190x104 picals Automatic Tack and Gybe Inhibit o o
Dedicated mode keya Sthy, Auto, + aoft keys o Wind Trim adjust o o
Riotary coursa knob o Automatic adjust of sieering parame ers o o
1% keys Dedigsted’ Selectable D g Response control o o
10° keys Dedicated/aslectable D ] Bioat type presst o +
Inatrumant data pages o o Autoiune o o
Analeg graphics o Multiple stations o o
Ramote station look o o Off course alarm o o
Biutton power atearing o o Wind shiftalarm o o
Faollow- Up power atearing o Shallow alarm o o
Ruddear angla bangraph o o Owerload alarm o o
DODGE: Return to last or new heading o o SimMetinierface and control o o
Heading captura o o Wirtual Rudder Feedback VRF™ o o
Auipmatio turn pattarms o o Wolvo Penta IPS Inerface o o
Diepth Contour Tracking DCT™ o o Multiple datascurce Input o o
WhR20 Remota Commander compatibla o o Mutltiple NMEAD1ES interface wia AT10 o o
Autopllot computer spacifications
Supply voltage Maotor current continuous, peak Clutch/bypass current  [Solencld output Walght Kg (Ibs)
AC12 10-3WDC 8/16 Amperes 3 Amps=res Yes 1328
AC42 10-31WDC A0/50 Amperas 3 Ampsares Mo 0.8 (B.3)
L1 L, 1 R
Drive unit . / 4 - Fs =
specifications ﬂ _‘. B — — K b
RPUBO RPU160 RPU300 MSDso DS HLD350 HLDzo0oL HLDz2o00LD SCHo

\olts 12" 12 12424 12 12 only 12* 12* 24 12

Awerage continuos

current (Amps) 25-6 9-10 5-20 o8-2 1-4 25-6 a-10 Q5-7

12V battery

Current

ﬁ‘ﬁmg,;"“) 25-12 27-12

Ram capacity cm® B0 -250 |160-55088 |(280-960177

Ramcapacity (inch?) | 48-162 |-33.5 -BBS

Max . Pressure 50 bar &0 bar 60 bar

Boat Length # - A6 ft 35— RO ft HO- TOft ABF10.800 10,000 20000 38000 2T BE00

displacement kg {Jbs) {12.300) (26400 {44.000) {77.000) [14300)

Stroke mm (inch) 180({7.5) 200(8.00 340(13.5) 340(133)

Peak thrust kg (lbs) 60(133) A60(TT0) 500(1.100) 1060 (2.310)

Max. T, M (ki 1370 610 1,480 3180 450

. Torque: Nm (1) {12.000) (5.400) {15.200) {22.000) 4000)

Tiller arrm mm {inch) 250 (B.8) 175 (6.8) 288 (1.7) 298 (11.7) 354 (10)

Autopllct Computer  |AC1Z AC4A2 ACA2 ACI12 AC12 AC12 ACA2 AC42 AC12
* The Autopilot computer transforms the battery voltage to the comect drive unitvoltage

Ewan [4H] .
> Hm |5 rmit50]

ACT2
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AP50 Autopilot
APS0 Autopllot Al50
MultHanguage dplay - Power supply 108V 10 166V
Tranzflective matre LOC 102e83mm
Power consumption =14
Anaog presanietion -
Rudder ange bergraph R Recemer typs Dual TOMA (shared DSC)
Adjustable backight - Recawar senzitty <-107dBm for 20% PER
Cedicaed mods keys - Trarsmit power 2'Watt
Courz changs, rotary kab - Type approval |ECR228T1
Courz change keys, + /0 10° Dadicad/ Salactable o
AlS Class Clazs B for use on non- S0LAS craft
Heaading captura in tums -
GP3 Int=gral 16 channe| mceer
Mark madk - Dimensions with bracket 200 mm (7.8% % 133mm (5.2%x TTmm (37
DODGE, rsume of prevous heedra - Criresr o w L oul brss kel 1T Zrn (B8 2 1150 (4.5% = 7T (37
U-tum, C-tumil -
P Welght 1ka
TJIT paeiTe = =
MFLYFJ Fowar staaring - EMC IECEC245
Automatic turing (Autatine] - Temperature rangs -15°C to +66°C
Seastate and parameterzpaad contral (AutomaticManual) AN Waterproof \PET
Ruddar daadbend adjus: (Adaptiva’Manual) AM ER— TLED e or wh
Rudder anghe callbratior - Ighing Keypa red ar whie)
Multpke stations . Display typs WiEA TFT 102mm (4in)
Rematea station lack - Connectors VHF Antenna PL252 / GPS Antznna SMEB
Mastar station aparatice . MMEADI &3 Out 38kbaud VDM, VDO, RMC, ARL
Sakenoid or erversible motor control ine race -
Gabrank solated sckenaid or analog contral (ADS0) mitariaca - Inerfaces In 3Ekkaud for configuration and testing anly
Dusal gabanic kolsied s denoid ar analog cortrol interface
Do e ol $omre The s 8™ o ol = — . i P P
PRGNSR i - SAmirety MMEAZU00 Metwork oad 1
Multple compsss nput -
Multple NMEA 0123 noutfoutput -
Sy=tam sakactar inbarfaca (manual’auiomatc staaring) -
= ! 2 57 mm (227
Oif coursa alarm - 7 - 172 (68"
Compass differance alam - mm mm
Systam menforing alarms - e
Remote darm station imeriace aption (A UT-05V class) - g {Q‘) & o
IMO - High Speed - Wheslmark - USCS appraved - 22 E[ e b = &=
No - [ E oo | E E
| = e —
L caZ g
27 mm (159

252 mm (8.6

144 i (5.7

APEQ
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Gyro
Genaral data RGCS50 Gyrocompass GCAD Gyrocompass GCA5 Gyrocompass
Satiing time: = dh =3h = 3h
Pitch/ Roll angle: +¢- 45 dag +- 45 dag +- 45 dag
Follow-up rate: = 36 depfsec = Th dap/zac = Thdapfsec
Weight: 16.5 kg 03 kg 23 kg
Typ= approval: Whesalmark IMO: ‘Wheslmark IMO: MSCAT
A424 (X[), AGD4 (17) (73), 13.2.6({2000 H5C
IEC: G945 61162 Code) [EC: 60045, 1162
1S0: BT28 (1987) 150: 6328 (2001)
Accuracy
Settle point ermor ( Less than-1.8 deg Less than -0M deg + Less than-00 deg +
secant latitude):
Btatic error (xsecant Less than-1.0 deg Less than -0 deg + Lessthan-0 deg +
lanmde):
Dynamic error (x secant Less than-1.8 deg Less than -0ud deg + Less than-(d dag +
lattude):
Horzontal soceleration: 1mfs2 Om/=2
Range of 5 peed 0-50 knots 0-70 knots
correction:
Annual mainenance: Mot rquired Mot required Mot required
‘Warranty period: 2 years 9 years Dyears
Diata outputs RGCEHD Compact Opticnal AC Expandad Diual
{power supply for
Compac 1)
Seppar: 1 1x 24V 4x 24V {option 2x 25V) | 4 [option 2x 36V)
Serial (MMEA): 1" 4 foption ) 10 [option 15) 10 (option 15)
Syncro: 111 100V/A400Hz
Repeater back-up: 1+4 4+10 4+ 10
Rate of turn: | 3
‘Waight: Tha g 16 kg 231g
Diata Inputs
Seral (GPS): 1 1 1
Serial (External Heading): 1 1 1
Sarial (LOG) 1 1 1
Pulss (LOG): 1 (2004400 p p/nm) 1 {200/400 p p/nrm) 1 (200400 p p/nm)
Power
Power supply: 24V DC v DT 110/220V AC BO/60Hz 110/220V AC 50/B0HE 110220V AC 50/E0HE
Backup supply: 24y OC 24V DC 24V DC
Currentc onsumption 54 3.3A 144 Incl. Compact 1.64 1.74
startup (A):
Curmenteconsumption 24 284 1.4 incl. Compact 124 1.44
normal (A):
T0 mm rrm
‘B84 mn 182 mm 1
340 mm (12.47) (az) (729 sy &
[
=
T 40
i) sk E 278 mm 126 mm ?1'121'%"1 éwi“m Dj]
~ b BN ~ (1087 (4] Ly = D
b =4 = E 2} = =
e = = ] = = =
E E E ElO E £
= = o ‘E. [~ E wm
b= R 2 o = & e
RECHD Gyrocompass GCAO/GCES Gyrocompass Compact Ciptional AC Expanded Dhual
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Sales and Service Worldwide

HNORWAY & DENMARK
Navico Morway AS
Strandweien 1

1307 Lysakar

MNorw
Tel.: +E?1'.'I' 55841000
Fax +47 687 12 64 80

GERMANY & AUSTRIA
Mavico GmbH

Carl-Friedrich-Gauss Strasse 2
24837 Schleswi

wig
Garma
Tel.: +45 4671 96130
Fax: +43 4621 051320

BEMNELUX

MNavico Benelux H‘-"
Donker O

2316 BM on:lre-c t
Haolland

Tel.: +31 181 600234
Fas: +31 181 626668

GREAT BRITAIN & IRELAND
Mavico Ltd I:L_ll“\’gl
PramiarWay, Abbey Park
Romsey, Hamps hire

UK, 5051 !EIIZIIIIEIQ5

Tel.: +44 1794 51 0010

Fax: +44 1704 51 D006

FRANCE

Mavico France S.A.
Parc d'Activités Ragon,
22 Awenue Pasteur
44 119 Treillie res

France
Tel:+332 2801 2301
Fax: +33 298 01 21 43

ITALY

Mavico ltalia S,
Via Banadir 14
20132 Milan

Ital
Tell.j: +30 02 26145017
Fee: +30 02 8070035

SPAIN

Nawico Marine Electronics 5.1
Paol Ind. Finestrat nave 14
Avwda. Pais Valenzia 28

03605 Finestrat (Alicant=) Spain
Tel.: +34 802 350 TR0

Fas: +34 802 350980

AUSTRALIA

Mavico Australia Pty. Lid
Suits 2, 408 Victona Road
Gladesville, NSW 2111,
Australia

USA, CANADA & MEXICO
Mavico NW Inc.
1021033 rd Az W, Suit= B
Lynnwood, WA 8036

el 41 425 778 8821
Fax: +1 425 712 1177

CROATIA

Almar do.o.

Porec - Kamanarija 12
52452 Funtana
Croatia

Tel.: +385 52 445 005
Fax: 385 B2 445 276

ESTOMNIA
Admiral Trads O
ati 1
11911 Tallinn
Estonia
Tel.: +372 638 80 46
Fax. 372 630 BO 30

FINLAND
Maritim AB

P Box 48

00211 Halsinki

Finland

Tel.: +358 207 B5 180
Fax: +358 207 662 043

GREECE & CYPRUS
Aagean Electronics SA.
1-3, Akt Miaculi Str.

186 36 Pirszaus

Grace

Tel.: +302 10 413 72605
Fax: 4302 10413 7270

ICELAND
Fridrik A. Jonsson HF
i

opavogur
lcaland
Tel.: +354 552 2111
Fax: +354 552 2115

ISRAEL

YAMIT Mil Ltd
4 Bazalel Str.
PO, Box 2641

Ramat Gan

rag
Tel: +972 36123 102
Fax: +972 3 6123 197

LEBANOMN

Salcom Marine Sarl,
PO, Box BERA
Dakwaneh Main Strest
Bisirut

Labanon

Tel.: 4061 149 1489
Fax: 4961 149 5325

MALTA
Medcomms Lid
M

alta
Tal +366 21 335521
Fax: +356 21 310820

POLAND

Parker Poland Spz 0.0
Czasthkow Polski 171
0B-152 Czosnow
Paland

Tel: +48322 7TBE 11 11
Fax: +48 22 785 00 99

PORTUGAL

MNauteal - Sisternas

Electronics Lda.

Rua Fermands Mendas Pirto 46
1400-146 Lisboa

Portugal

Tel.: +351 21 300 70 30

Fax: 4351 21 200 7039

ROMANIA

Mawtron Srl

Str. Vasile Marcovici nr. 7
9100130 Constanta
Romania

Tel: +40 241 545 650
Fax: +40 241 BER EE2

E' bi IIIEal insaring Comparry Lid
imbia Enginesring pary
44 Verhneazernaya Str
2368018 Kaliningrad

Russia
Tel: +7 0112 215482
Fax: +7 0112 365380

SOUTH AFRICA
Marine Radio Acoustic
Dewi

ices

PO, Box 12076

M1 City 7463

Capa Town

South Africa

Tel: +27 21 553 4003
Fax: +27 21 560 2762

SWEDEN
Mastarnay AB
Bildalsvagen 2
427 36 Billdal
Swed

en
Tel: +46 31 T34 4750
Fax: + 4631 734 4752

SWITZERLAND

Marine Parts Tachnics AS
Plaffikarstr. 6

BED4 Volketswil/Zdrich
Switzerland

Tel: +41 1 997 4080
Fax: +41 1997 4094

TURKEY

Promar Marine Equip. Ltd

Ign Sokak Gul. Apt, Mo: 72
1030 Fenarbache (lstanbuly

Turksy
Tel: +90 216 3480 804
Fax: +00 216 24561 403

UNITED ARAB EMIRATES
Empher FZCO

PO, Box 61232

Jabal AliFree Zone

Dubai

LIAE
Tel: +97 145 830 233
Fax: +87 146 830 133

ARGENTINA

R.C. Intarnational

Ay, Corrientes 2958 11th 38
1193 Busnos Aires, Argentina
Tel: +54 11 4862 &7

Fax: +51 11 4862 5774

BRAZIL

Electra Sarvica
PO, Box 111
11410-971 Guaruja

Sao Paulo,

Brazi
Tel: +55 3354 3509
Fax: +55 3354 2471

CHILE
Robinson Marine Electronics 5.4,
Awda.Vitacura 3568 OF B02
Casilla 19012 Coorec 19
‘-":s‘[aum Santiago

i

Tel: +56 2207 3080
Fax: 456 2 207 2685

TAHIT] - FRENCH POLYESIA
Tahiti Sport S.A.
'O, Box
Q987132 Papeste
French Polynesia

Tel: +6E0 RO B0 ED
Fax: +689 42 17 75

CHINA & HONG KONG
CITE Limited

R C-E, 16/F Yan's Towsar
28-27 Wong Chuk Hang Road
Abardesn

Hong Ko
Tel: +B5299 EE2 0178
Fax: +852 2 BT3 DETO

Sh mate Japan Co. Lid
£4 Fukuura

Kana:awa ku

Yolo:hama 236-0004

Tar: +B1 45 TBB 2731
Fax: +81 45 783 2732

MEW ZEALAND
Advance Trident Ltd
353 Maw Morth Road
Kingsland, P.O. Box 4174
Auckland, Mew Zealand
Tel: +64 b B4E E347
Fax: + 64 0 B45 5348

PHILIPPINES

Norwegian Marlna
Consultanc

Bldg. 1, Cegu yach't Club
Pusok, Lapu Lapu City 6015
Philippiines

Tel: +63 3234 00 292
Fax: +83 32 3407 203

SINGAPORE

Jason Electronics Pte Ltd

Blk 194 Pandan Loop #08-05
Pantech Industrial Complex
Singapore 128383

Tel: +B5 B B72 0211

Fax: +65 6872 1800

SOUTH KOREA
Turn-On Electronics Co.
Tth fl. Dong-A lbo Bldg.
(E:ﬁJ 1, 4 5
congang-Dong
hoong-Ku, Pusan
South Korea
Tel: +B2 51 4582 3030
Fax: +B2 51 452 3080

SRILANKA
Inte rational Marine Services
i
awala , Rajagiriya
Sri Lanka Ay
Tel: +94 717 262 233
Fax: +84 114 412 705

EAMA"& Elephant E
regon phant Enterpri
Ccﬁl_td

12F-4 No. 251

Min Chuan 1st Road
Kachsiun

Taiwan R

Tel: +BB6 T?Q 72887
Fax: +886 722 72810

THAILAND

Electrical Marine Co.Ltd
Phuk=t Boat Lagoon
2042-10 Moo

The pkasattri Road,

Koh Kawe, Muang
Phukst 83200
Thailand

Tel: +66 78 220 112
Fax: +66 76 239 D58

ANGOLA
JEMBAS-Assistancia Tecni
Liimitada, Largo Do Soweto
Luanda

Angala

Tel: +244 200 §37 000
Fax: +244 229 537 038

ALGERIA
Algerian Technical Servicas

tems
Lotissement El Bina 142
Dz ly Ibrahim - Alger 16302
Tel: 21321 37 056G
Fax.:+213 21 37 0B 85

MOROCCO
remar
17 Rue Le Catelet, Edif. Em

Zola
21900 Casablanca, Morocc
Tel: +21299 24 B2 45,40
Fas: +212 22 24 82 36/52

TUNISIA

Maditerranes Sarvicas
Riside noe Du Lac Bloc D), ne
1052 Les Barges Du Lac

Tunisia
Tel: +216 71 86 02 01
Fax: 216 71 BE 10 23




